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欧盟一致性声明 
 
 
 

我们， Maschinenfabrik Bernard Krone GmbH 
Heinrich-Krone-Str. 10, D-48480 Spelle 

 

作为下述产品的制造商，特此声明 

对 
 

机器： Krone 旋转式搂草机 
型号： Swadro 1000 

 

承担全部责任，并声明机器符合 
 

欧盟准则 2006/42/EC（机器）和欧盟准则 2004/108/EC (EMC) 
 

的相关规定。 
 

签名的负责人为汇编技术资料的全权委托人。 
 

Spelle，2010 年 3 月 29 日 
 

 Dr.-Ing. Josef Horstmann （博士工程师） 
 （设计与研发部负责人） 
 

制造年份： 机器编号： 

 
Pos: 2 /BA/Vorwort/Sehr geehrter Kunde @ 0\mod_1195626300326_907180.docx @ 907199 @  @ 1 
 

尊敬的用户， 
 
您已获得所购买 KRONE 产品的操作说明书。 
 
本操作说明书包含机器正确使用和安全操作的重要信息。 
 

因某种原因造成本操作说明书完全或部分无法使用时，告知说明书背后的编号

后，可获得机器的备用操作说明书。 
Pos: 3 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 6.1 /Überschriften/Überschriften 1/U-Z/Vorwort @ 0\mod_1195627720123_907180.docx @ 907203 @ 1 @ 1 
 

2 前言   
Pos: 6.2 /BA/Vorwort/Schwader/Verehrter Kunde Schwader @ 1\mod_1202129116819_907180.docx @ 908217 @  @ 1 
 

尊敬的用户！ 

 

旋转式搂草机 是 KRONE 公司的高品质产品，请您放心购买。  

您购买此型号的机器，表明您对我们的信任，我们为此表示感谢。 

为了能够以最佳方式使用旋转式搂草机，在运行机器之前，请您认真阅读本操作说明书。 

我们对操作说明书的内容进行了充分的划分，使您能够了解工作流程中各项操作的详细信息。其

中包括机器维护、安全使用、安全工作方法、特殊预防措施和可购买附加装备的全面提示与信

息。为了保证旋转式搂草机的操作稳定性、可靠性和保值性，这些提示和信息说明必须注意。 

 
Pos: 6.3 /BA/Vorwort/Schwader/Weiterer Verlauf Schwader @ 1\mod_1202129119147_907180.docx @ 908218 @  @ 1 
 

 

提示 

在本操作说明书中，也会使用“机器”这一概念表示旋转式搂草机。 
 

 
Pos: 6.4 /BA/Vorwort/Beachten Sie für Maschine @ 0\mod_1195626904076_907180.docx @ 907201 @  @ 1 
 

请注意： 

本操作说明书是您机器的组成部分。 

只能按照指导和在遵守本说明书的条件下操作机器。 

务必注意安全提示！ 

同样，注意相关的事故防范规定和其它普遍公认的安全技术、职业医学和道路交通法规。 

本操作说明书中的所有信息、插图和技术说明都与发布的最新版本一致。 

我们保留随时变更设计的权利，恕不另行通知。本操作说明书完全或部分无法使用时，告知说明

书背后的编号后，可获得机器的备用操作说明书。 

我们衷心祝愿，KRONE 机器祝您大获成功。 

Maschinenfabrik Bernard Krone GmbH 

Spelle 
Pos: 7 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 8.1 /BA/Einleitung/Einleitung @ 0\mod_1195562498677_907180.docx @ 907181 @ 1 @ 1 
 

3 引言  

本操作说明书包含运行与维护时应注意的基本提示。因此，在使用和调试前，相关人员务必阅读

本操作说明书，且须将其置于随手可取的地方。 

不仅应注意“安全”章节提及的一般安全提示，而且还应遵循其它章节下的特别安全提示。 

 
Pos: 8.2 /Überschriften/Überschriften 2/U-Z/Verwendungszweck @ 1\mod_1201707246738_907180.docx @ 908130 @ 2 @ 1 
 

3.1 用途  
Pos: 8.3 /BA/Einleitung/Schwader/Verwendungszweck Schwader KAT II am Heck. @ 2\mod_1203504831455_907180.docx @ 908443 @  @ 1 
 

旋转式搂草机可将切割后的茎秆物料搂成草条。它可以安装在车尾的 II 类三点支架内。 
Pos: 8.4 /BA/Einleitung/Gültigkeit/Schwader/Gültigkeit Swadro 1000 @ 2\mod_1202904913868_907180.docx @ 908349 @ 2 @ 1 

3.2 有效性 

本操作说明书适用于下列产品系列的旋转式搂草机： 

Swadro 1000 
Pos: 8.5 /Überschriften/Überschriften 2/K-O/Kennzeichnung @ 0\mod_1195564622099_907180.docx @ 907184 @ 2 @ 1 
 

3.3 标识  
Pos: 8.6 /BA/Einleitung/Kennzeichnung/Schwader/Kennzeichnung Swadro  @ 1\mod_1202130022522_907180.docx @ 908221 @  @ 1 
 

SW9070001

1
 

图1 

机器数据都在型号铭牌 (1) 上。  
Pos: 8.7 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 8.8 /BA/Einleitung/Kennzeichnung/Angaben für Anfrage und Bestellungen_Fahrzeugident-Nr. @ 0\mod_1195565119708_907180.docx @ 907185 @ 2 @ 1 
 

3.4 询问和订货信息  

 

型号  

制造年份   

车辆识别号  

 

 

提示 

整个标识具有与证书相同的作用，不得更改或使其无法辨识！ 

 

在询问机器和订购备件时，应说明型号、车辆识别号和相应机器的制造年份。为了始终掌握这些

数据，我们建议将数据记录在上方的框内。 

 

 

提示 

KRONE 原装备件和制造商授权的配件都能确保安全性。如果未使用 KRONE 生产、检测或认可

的备件、配件和辅助设备，则 KRONE 无责任承担由此造成的损失。 

 
Pos: 8.9 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 8.10.1 /Überschriften/Überschriften 2/A-E/Bestimmungsgemäßer Gebrauch (alt) @ 0\mod_1196401545090_907180.docx @ 907361 @ 2 @ 1 
 

3.5 按照规定使用  
Pos: 8.10.2 /BA/Einleitung/Bestimmungsgemäßer Gebrauch/Schwader/Bestimmungsgemäßer Gebrauch Schwader @ 1\mod_1202215704310_907180.docx @ 908225 @  @ 1 
 

旋转式搂草机只能应用于传统的农业作业（常规用途）。 
Pos: 8.10.3 /BA/Einleitung/Bestimmungsgemäßer GebrauchNicht bestimmungs gemäss (2012-03-19 16:41:15) @ 0\mod_1196401324340_907180.docx @ 907360 @  @ 1 
 

除此之外的任何用途都视为违规。对于由此产生的损失，制造商概不负责；为此，用户应自行承

担相关风险。 

遵循制造商规定的运行、维护和检修条件也属于按规定使用。 

擅自改装机器可能会对机器特性造成不利影响或导致规定功能故障。因此，对擅自改装造成的损

失，制造商不承担赔偿责任。 
Pos: 8.11 /BA/Einleitung/Technische Daten/Technische Daten @ 0\mod_1195566374865_907180.docx @ 907189 @ 2 @ 1 
 

3.6 技术数据  

本操作说明书中的所有信息、插图和技术说明都与发布的最新版本一致。我们保留随时变更设计

的权利，恕不另行通知。 

 
Pos: 8.12 /Überschriften/Überschriften 2/F-J/Fahren und Transport @ 90\mod_1322817603262_907180.docx @ 918201 @ 2 @ 1 
 

3.7 行驶和运输  
Pos: 8.13 /BA/Sicherheit/Fahren und Transport/Fahren und Transport  @ 90\mod_1322814208969_907180.docx @ 918200 @  @ 1 
 

针对带有运行许可证的机器，注意运行许可证中的规定条件！ 

每个国家的道路交通规则均不相同。 

当制造商数据与道路交通规则相悖时，则始终应以相关国家的现行规定为准。 

必须遵守道路交通规则中的车速限制。每个国家的车速限制均不相同。 

在机器没有制动器时，牵引车的净重必须符合运行许可证中的规定，但至少应该是机器轴载的两

倍（取决于使用国家）。 

 
Pos: 9 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 10 /BA/Einleitung/Technische Daten/Schwader/Swadro 1000 @ 90\mod_1322810560248_907180.docx @ 918198 @  @ 1 
 

旋转臂转入运输位置后，才允许在公路上行驶。最高高度不可超过 4 m。 

型号  Swadro 1000 

下导杆挂接装置 个 系列标准 

转盘数量 个 2 

臂 / 转盘数量 个 15 

双齿 / 臂数量 约 mm 4 

作业宽度  约 mm 8900 - 10000 

转盘直径 约 mm 4200 

带齿臂时的高度 / 运输位置 约 mm 4550 

齿臂折叠后的高度 / 运输位置 约 mm 3900 

位于工作位置时的高度 约 mm 1700 

长度 约 mm 7000 

位于运输位置时的宽度 约 mm 2995 

位于工作位置时的宽度 约 mm 8900 - 10000 

功率消耗 约 kW/PS 51/70 

动力输出轴转速 最大 rpm 540 

等效的连续声压级 小于 70 d B(A) 

面积生产量  约 ha/h 9 - 10 

转盘行走机构的轮胎                                                           三联轴 

主行走机构

16x6.50-8 4PR 

15/55-17 10PR 

仿形轮胎压和行走机构 bar 1 

照明装置电压 电压 12 

液压设备的最大工作压力 bar 200 

所需的液压接头 

需要自由回程 

1 EW * 

是 

自重 kg 3300 

许可的轴载 kg 1500 

许可的支撑负荷 kg 1800 

 

*)  EW= 单作用控制器 
Pos: 11 /BA/Einleitung/Technische Daten/Schwader/Technische Daten Bild SW 1000 @ 2\mod_1202906780774_907180.docx @ 908351 @  @ 1 
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图 2 
Pos: 12 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 13.1 /Überschriften/Überschriften 1/P-T/Sicherheit @ 0\mod_1195566748646_907180.docx @ 907191 @ 1 @ 1 
 

4 安全  
Pos: 13.2 /BA/Sicherheit/Schwader/Sicherheit Einführung Schwader @ 1\mod_1202219372123_907180.docx @ 908227 @ 2 @ 1 
 

4.1 介绍 

旋转式搂草机已装备了所有安全装置（保护装置）。考虑到机器的功能性，因此不能完全锁闭机

器上所有的危险位置。您能在机器上找到相应的危险提示，其中指明可能存在的其它危险。我们

用警告图形符号来表示危险提示。对于提示牌的位置和意义/补充，可查看以下重要提示！ 

 
Pos: 13.3 /BA/Sicherheit/6. Überarbeitete Warnhinweise/Gefahr - Beschädigte oder unlesbare Aufkleber (2012-07-26 14:29:51) @ 0\mod_1195567214115_907180.docx @ 907193 @  @ 1 
 

 

危险！- 机器的危险区 

后果：有生命危险或导致重伤。 

• 立即更换损坏或不可读的贴纸。 

• 修理工作完毕后，将相应的安全标签置于更换、改装或修理的所有配件上。 

• 决不能使用高压清洗器清洁有安全标签的区域。 

• 请熟悉警告图形符号的含义。旁边的文字和在机器上选择的安置位置会对机器的特殊危险

位置给予提示。 
 

Pos: 13.4 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 13.5 /BA/Sicherheit/6. Überarbeitete Warnhinweise/Nachbestellung/Nachbestellung/ Anbringung Aufkleber (2012-07-26 14:46:05) @ 0\mod_1195637337107_907180.docx @ 907208 @ 33 @ 1 
 

4.1.1 补订安全及提示标签  

 

 

提示 

每个安全及提示标签均具有一个订货号，并可直接向制造商或经过授权的专业经销商（参见“联
系人”章节）订购。 
 

4.1.2 安全及提示标签的安置  

 

 

提示 - 贴纸的安置 

后果：贴纸黏附 

• 安装面必须洁净并且无污垢、油和油脂。 
 

Pos: 13.6 /Überschriften/Überschriften 3/A-E/Ansprechpartner @ 0\mod_1195569394286_907180.docx @ 907196 @ 3 @ 1 
 

4.1.3 联系人  
Pos: 13.7 /Adressen/Adresse Maschinenfabrik KRONE Spelle @ 0\mod_1195568531083_907180.docx @ 907195 @  @ 1 
 

Maschinenfabrik Bernard Krone GmbH 
Heinrich-Krone-Straße 10 
D-48480 Spelle (Germany) 
 
电话：+ 49 (0) 59 77/935-0（总机） 
传真：+ 49 (0) 59 77/935-339（总机） 
传真：+ 49 (0) 59 77/935-239（国内备件仓库） 
传真：+ 49 (0) 59 77/935-359（出口备件仓库） 
电邮：info.ldm@krone.de 
 

Pos: 13.8 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 13.9 /Überschriften/Überschriften 2/K-O/Lage der Sicherheitsaufkleber an der Maschine @ 0\mod_1195634967326_907180.docx @ 907205 @ 2 @ 1 
 

4.2 机器上安全标签的位置  
Pos: 13.10 /BA/Sicherheit/Aufkleber/Schwader/Sicherheitsaufkleber Schwader 1000 @ 137\mod_1353579488180_907180.docx @ 1220445 @  @ 1 
GL  

1 8 5

4

SW1000002_1

6

5

2

6

6

6

7

3

图 3  

 

1)  

调试前，请阅读并注意本操

作说明书和安全提示。  

 

订货号 939 471-1 (1x) 

 2) 

动力输出轴转速不可超过 540 rpm！液压设备

的工作压力不可超过 200 bar！ 
939 100-4

MAX.540/min

MAX.200 bar  
订货号 939 100-4 (1x) 

3) 

工作开始之前，使弓形保护架

位于保护位置（向下翻转）。 

订货号 939 574 0 (2x) 

 4) 

转盘的移动范围内有危险，保持距离！ 

939 472-2  
订货号 939 472-2 (2x) 

939 574-0
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5) 

不准停留在悬臂的旋转区域。保持距离！ 

 
订货号 939 414-2 (2x) 

 6) 

只要零件有可能正在运动，就

决不能将手伸入有挤伤危险的

区域。 

 

订货号 942 196-1 (4x) 

7) 

应与高压线保持规定的安全距离。 

 
订货号 942 293-0 (1x)  

 8)  
在公路上行驶时，闭塞阀必须

始终关闭。 

 
Pos: 13.11 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 

942 196 -1

27 002 459 0
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Pos: 13.12 /BA/Sicherheit/6. Überarbeitete Warnhinweise/Kennzeichnung von Hinweisen in der Betriebsanleitung Einführungstext  (2012-07-27 09:59:06) @ 0\mod_1195637804826_907180.docx @ 907209 @ 2 @ 1 
 

4.3 操作说明书内的提示标识  

本操作说明书中包含的安全提示都标有一般危险符号，如未遵循这些提示，可能会导致人身伤

害： 
Pos: 13.13 /BA/Sicherheit/6. Überarbeitete Warnhinweise/Kennzeichnung der Gefahrenhinweise (2012-07-26 15:10:30) @ 28\mod_1250244370070_907180.docx @ 912100 @ 2 @ 1 
 

4.4 危险提示标识  

危险！ 

 

危险！– 危险种类和危险源！ 

后果：有生命危险或导致重伤。 

• 预防危险的措施 
 

警告 

 

警告！– 危险种类和危险源！ 

后果：受伤、严重损坏材料。 

• 预防危险的措施 
 

注意！ 

 

注意！– 危险种类和危险源！ 

后果：财产损失 

• 避免损失的措施 
 

Pos: 13.14 /BA/Sicherheit/6. Überarbeitete Warnhinweise/Allgemeine Funktionshinweise  (2012-07-26 15:24:39) @ 0\mod_1196869714452_907180.docx @ 907527 @  @ 1 
 

一般功能提示标识如下： 
提示！ 
 

 

提示 - 提示种类和出处  

后果：影响机器的经济效益 

• 应采取的措施 
 
务必注意直接安置在机器上的提示，并且确保这些提示完全可读。 
 

Pos: 14 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 15.1 /BA/Sicherheit/Personalqualifikation und -schulung @ 0\mod_1195639383185_907180.docx @ 907210 @ 3 @ 1 
 

4.4.1 人员资历和培训  

只能由熟悉此机器并了解相关危险的人员使用、维护和维修机器。相关人员的责任范围、权限和

监督必须由用户单位明确规定。如果作业人员未掌握必要的知识，则应对其进行培训和指导。此

外，用户单位应确保作业人员完全理解本操作说明书中的相关内容。  

本操作说明书中未提到的维修工作只能由经授权的服务中心进行处理。 
Pos: 15.2 /BA/Sicherheit/Gefahren bei Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise @ 0\mod_1195639434013_907180.docx @ 907211 @ 3 @ 1 
 

4.4.2 忽视安全提示时存在的危险  

忽视安全提示不仅会造成人身伤害，而且可能会污染环境并且损坏机器。忽视安全提示可能会丧

失损害索赔权。  

具体来说，忽视安全提示可能会导致以下风险，比如 ： 

• 因工作区域未设保护而造成人身伤害 

• 机器重要功能失灵 

• 保养维修规定的方法失灵 

• 因机械和化学方面的影响而造成人身伤害 

• 因液压油泄漏而污染环境 
Pos: 15.3 /BA/Sicherheit/Sicherheitsbewußtes Arbeiten @ 0\mod_1195639792576_907180.docx @ 907212 @ 3 @ 1 
 

4.4.3 安全工作意识  

应注意本操作说明书中提及的安全提示、现有的事故防范规定以及用户单位内部可能存在的工

作、操作和安全规定。  

主管职业保险联合会所颁布的岗位安全和事故防范规定均具有约束力。  

应注意收获机制造商的安全提示。 

在公路上行驶时必须遵守相关法律规定（德国 StVZO 和 StVO）。 

应为应对紧急情况做好准备。此外，应确保灭火器和急救箱近在咫尺，触手可及。应在电话机旁

边准备好医生和消防队的紧急电话号码。 

 
Pos: 15.4 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 15.5 /BA/Sicherheit/Sicherheits- und Unfallverhütungs-Vorschriften Swadro_Ladewagen_EasyCut @ 73\mod_1308298589597_907180.docx @ 917025 @ 2 @ 1 
 

4.5 安全和事故防范规定  

1 除本操作说明书中的提示之外，还应注意普遍有效的安全和事故防范规定！ 

2 所附的警告和提示牌为确保安全运行提供了重要的提示；遵守这些提示有助于保障您的人

身安全！ 

3 在公路上行驶时，应注意相应规定！ 

4 开始作业前，应熟悉所有设施和操作元件及其相关功能。在作业期间才去熟悉，为时已

晚！ 

5 用户的衣服应贴身。应避免穿着宽松的衣服。 

6 机器应保持洁净，以免发生火灾！ 

7 启动和调试前，应检查周边区域！（注意儿童！）应确保驾驶人员的视野开阔！ 

8 在工作和运输行驶期间，作业机具上不得载人。 

9 按规定连接相关设备，并且只能将其固定并锁紧在规定的装置上！ 

10 进行拆装时，将支撑装置安放在相应的位置！ 

11 设备挂接在牵引车上或与其脱钩时，应特别小心！ 

12 将配重始终按规定放置在规定的固定点！ 

13 注意允许的轴载荷、总重和运输尺寸！ 

14 检验并安装运输装备，例如：照明装置、警告装置，可能还有保护装置！ 

15 安装用于遥控操纵装置（绳索、链条、传动杆等）的设备时，必须确保其在所有运输位置

和工作位置都不会意外移动。 

16 将公路行驶的设备设置在规定状态，并按照制造商的规定进行锁闭！ 

17 行驶期间，驾驶员切勿离开驾驶座！ 

18 行驶速度必须根据周围环境调整！避免在上坡、滑行以及横穿到斜坡时突然转弯！ 

19 行驶性能、转向和制动能力都会受到所装或所挂设备和配重的影响。因此，应确保足够的

转向和制动能力！ 

20 转弯时，应考虑设备的伸出长度和/或惯性！ 

21 只有安装了所有保护装置并且其处于保护位置时才能运行设备！ 

22 安全装置状态良好。更换有缺陷或受损的零件。 

23 禁止在工作区域内停留！ 

24 不可在设备转动和旋转区内停留！ 

25 只有当旋转区域内无人停留时，才能操作液压折叠框架！ 
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26 助力操作零件（例如液压零件）有挤伤和切伤的危险！ 

27 离开牵引车之前，将设备放在地上，然后操作驻车制动器，关闭发动机并拔出点火钥匙！ 
Pos: 15.6 /BA/Sicherheit/Angehängte Geräte/Geräte angehängt @ 0\mod_1199699679381_907180.docx @ 907823 @ 2 @ 1 
 

4.6 挂接的设备  

1 防止设备溜车。 

2 注意挂车接合器、摆动式牵引杆或悬挂装置的最大许可支撑负荷！ 

3 利用牵引杆挂接时，注意牵引点上是否有足够的活动能力！ 
Pos: 15.7 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 15.8 /BA/Sicherheit/Zapfwellenbetrieb Traktor @ 0\mod_1199699899350_907180.docx @ 907824 @ 2 @ 1 
 

4.7 动力输出轴运行  

1 只能使用制造商规定的传动轴！ 

2 在设备侧也必须安装传动轴的保护管和保护锥套以及动力输出轴护罩，并确保其功能正

常！ 

3 注意处于运输位置和工作位置时传动轴上规定的管道覆盖件！ 

4 只有在断开动力输出轴、关闭发动机并拔出点火钥匙后，才可安装或拆卸传动轴！ 

5 牵引车上的保护装置未能盖住使用了过载离合器或空程离合器的传动轴时，应将过载离合

器或空程离合器安装在设备侧！ 

6 应始终确保正确安装并紧固传动轴！ 

7 通过悬挂链条来保护传动轴，以防跟转！ 

8 启动动力输出轴之前，确保所选的牵引车动力输出轴转速符合许可的设备转速！ 

9 启动动力输出轴之前，注意设备的危险区内无人逗留！ 

10 发动机停止时，绝对不可启动动力输出轴！ 

11 操作动力输出轴时，旋转的动力输出轴或传动轴范围内不得有人逗留。 

12 弯曲角度过大而又没有必要时，必须关闭动力输出轴！ 

13 注意！关闭动力输出轴后，空转的飞轮会造成危险！在此期间，不可靠近作业机具。只有

当机器完全停稳并通过驻车制动器固定飞轮后，才允许继续工作。 

14 只有在断开动力输出轴、关闭发动机并拔出点火钥匙后，才能对动力输出轴驱动的设备或

传动轴进行清洁、润滑或设置！拉紧飞轮的驻车制动器。 

15 将断开连接的传动轴放置在规定的支架上！ 

16 拆卸传动轴之后，在动力输出轴端上插装护套！ 

17 在与设备一同工作前，如发现损坏，应立即处理！ 
Pos: 15.9 /BA/Sicherheit/Zapfwellenbetrieb Zusatz @ 2\mod_1203524761314_907180.docx @ 908449 @  @ 1 
 
 
 
 
 
 
 

 

提示 

应注意与传动轴相关的传动轴制造商提示。（分开的操作说明书！） 
 

Pos: 15.10 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 15.11 /BA/Sicherheit/Hydraulikanlage @ 2\mod_1203503691986_907180.docx @ 908440 @ 2 @ 1 
 

4.8 液压设备  

1 液压设备存在压力！ 

2 在连接液压缸和液压发动机时，应注意液压软管的规定接头！ 

3 将液压软管连接在牵引车的液压装置时，应确保牵引车侧和设备侧的液压装置无压力！ 

4 在牵引车和机器之间进行液压功能连接时，应给联轴节套和插接头做上标识，以免误操

作！接头混淆会导致功能颠倒（例如：升/降）- 有事故危险！ 

5 查找泄漏点时，应使用适当的辅助工具，否则会导致受伤危险！ 

6高压下射出的液体（液压油）可能会穿透皮肤并造成重伤！受伤时应立即就医！有感染危险！ 

7 在操作液压设备前，应确保设备无压力并且关闭发动机！ 
Pos: 15.12 /Überschriften/Überschriften 2/P-T/Reifen @ 0\mod_1197357995667_907180.docx @ 907639 @ 2 @ 1 
 

4.9 轮胎  
Pos: 15.13 /BA/Sicherheit/Reifen @ 0\mod_1195646435716_907180.docx @ 907219 @  @ 1 
 

1 处理轮胎时，应确保机器停稳，并加以保护以防溜车（楔形垫块）。 

2 只能由具备足够知识的人员并借助符合规定的安装工具来安装车轮和轮胎！ 

3 只能由专业人士并借助适当的安装工具来修理轮胎和车轮。 

4 定期检查气压！注意规定的气压！ 

5 定期检查车轮螺母！忽视这些细节可能会导致车轮损耗，从而引发机器翻倒。 
Pos: 15.14 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 15.15 /BA/Sicherheit/Wartung/Wartung Swadro @ 2\mod_1203504022126_907180.docx @ 908441 @ 2 @ 1 
 

4.10 维护  

1维修、维护和清洁工作以及排除功能故障，原则上只有在关闭驱动装置并且发动机停止时才能

执行！- 拔出点火钥匙！ 

2 定期检查螺母和螺钉是否牢牢固定在指定位置，必要时应将其拧紧！ 

3 在提升的机器上进行维护工作时，应通过适当的支撑元件进行固定。 

4 按规定处理润滑油、润滑脂和过滤器！ 

5 在电气设备上作业时，应始终断开电流！ 

6 如果保护装置出现磨损，则应对其定期检查并及时更换！ 

7 在对收获机和安装的设备进行电焊工作时，应始终通过电池的主开关断开电源，或断开发

电机和电池的电缆连接。 

8备件至少必须符合设备制造商规定的技术要求！通过使用 KRONE 原装备件来确保这一要求！ 
Pos: 15.16 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 15.17 /BA/Sicherheit/Arbeiten im Bereich von Hochspannungsleitungen @ 11\mod_1223357468516_907180.docx @ 910015 @ 2 @ 1 
 

4.11 高压线覆盖范围内的工作  

1 在高压线下或高压线覆盖范围内工作时应加倍小心。 

2 必须注意，运行或运输机器时，总高度可能约达 4m。 

3 如果必须从架空线下经过，则架空线单位应向操作人员告知架空线额定电压以及最低高

度。 

4 架空线决不能低于表中的安全距离。  
 

额定电压 

KV 

架空线的安全距离 

m 

至1 1 

1（不含1）至110 2 

101起至220 3 

220起至380 4 

 
Pos: 15.18 /BA/Sicherheit/Eigenmächtiger Umbau und Ersatzteilherstellung @ 1\mod_1201937705539_907180.docx @ 908177 @ 2 @ 1 
 

4.12 擅自改装和制造备件  

只有与制造商协商后才能改装或更改机器。原装备件和制造商授权的配件都能确保安全性。如使

用其它零件，则厂商不会承担由此产生的后果。 
Pos: 15.19 /BA/Sicherheit/Unzulässige Betriebsweisen @ 11\mod_1223357699923_907180.docx @ 910016 @ 2 @ 1 
 

4.13 禁用的操作方式  

按照规定使用时，只有遵循本操作说明书引言章节“按照规定使用”，才能确保所提供机器的操作

稳定性。切勿超出参数单所提供的极限值。 
Pos: 15.20 /BA/Sicherheit/Sicherheitshinweise an der Maschine @ 1\mod_1201937861961_907180.docx @ 908179 @ 2 @ 1 
 

4.14 机器上的安全提示  

机器上的安全提示警告机器存在其它危险。安全提示由警告图形符号和工作安全符号组成。应遵

循所有安全提示。要始终保持安全提示洁净和可读！向经销商索取损坏或缺失的安全提示，并将

其放置在规定地点。以下对位置和含义进行了说明。 

 
Pos: 16 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 17 /BA/Diese Seite ist bewusst freigelassen worden. @ 1\mod_1201783680373_907180.docx @ 908142 @  @ 1 

特意空出此页。 
Pos: 18 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 19.1 /Überschriften/Überschriften 1/A-E/Erstinbetriebnahme @ 0\mod_1196314201498_907180.docx @ 907301 @ 1 @ 1 
 

5 首次调试  
Pos: 19.2 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Gefahr - Fehlerhafter Zusammenbau @ 1\mod_1202224212591_907180.docx @ 908230 @  @ 1 
 

 

危险！- 错误组装 

后果：有生命危险、导致重伤或机器损坏。 

• 只能由经过授权的专业部门组装机器。 

• 组装机器时，必须十分谨慎。 

• 同时，注意相关事故防范规定。 

• 只能使用安全的、尺寸足够大的提升设备和吊运工具。 

• 机器只能在装配了所有保护装置后才允许投入生产。 

• 对因擅自更改机器所导致的损坏，制造商不承担任何责任。 
 

Pos: 19.3 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Einstellarbeiten / EinstellungenGefahr - Einstellarbeiten gezogene Maschinen @ 0\mod_1199717011038_907180.docx @ 907835 @  @ 1 
 

 

危险！– 机器意外移动 

后果：有生命危险或导致重伤。 

• 原则上，只允许在驱动装置已关闭和牵引车的发动机已停止时，执行设置工作！ 

• 关闭发动机 

• 拔出点火钥匙。 

• 防止机器溜车 
 

Pos: 19.4 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 19.5 /Überschriften/Überschriften 2/A-E/Erstmontage @ 1\mod_1202226261982_907180.docx @ 908232 @ 2 @ 1 
 

5.1 首次安装  
Pos: 19.6 /BA/Inbetriebnahme/Erstinbetriebnahme/Erstmontage @ 1\mod_1202224111998_907180.docx @ 908231 @  @ 1 
 

在随附的“组装说明”文档中对首次安装进行了说明。 
Pos: 19.7.1 /Überschriften/Überschriften 2/U-Z/Vorbereitungen am Traktor @ 2\mod_1202363643678_907180.docx @ 908243 @ 2 @ 1 

5.2 牵引车上的准备工作 
Pos: 19.7.2 /Überschriften/Überschriften 3/A-E/Aushubhöhe einstellen @ 0\mod_1196675396916_907180.docx @ 907435 @ 3 @ 1 
 

5.2.1 设置提升高度  
Pos: 19.7.3 /BA/Inbetriebnahme/Erstinbetriebnahme/Schwader/Swadro 807_810_907/Bild_Aushubvorrichtung Traktor @ 2\mod_1202364384960_907180.docx @ 908247 @  @ 1 
 

KS-0-030  

图4 
 
Pos: 19.7.4 /BA/Inbetriebnahme/Erstinbetriebnahme/Schwader/Swadro 807_810_907/Vorbereitung an Traktor_Text KAT II @ 2\mod_1203504982064_907180.docx @ 908444 @  @ 1 
 

机器配备有用于三点液压系统的 II 类紧固轴颈。 

 
Pos: 19.7.5 /BA/Inbetriebnahme/Erstinbetriebnahme/Schwader/Swadro 807_810_907/Hinweis Unterlenker @ 2\mod_1202364126303_907180.docx @ 908246 @  @ 1 
 

 

提示 

设置牵引车的下导杆时，应使下导杆的提升点始终与地面保持相同的间距。必须通过限动链或限

位杆固定下导杆，以确保运输或工作时，机器不向侧面摆动。 
 

Pos: 19.8 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 19.9.1 /Überschriften/Überschriften 2/F-J/Gelenkwelle @ 0\mod_1199781879794_907180.docx @ 907852 @ 2 @ 1 
 

5.3 传动轴  
Pos: 19.9.2 /Überschriften/Überschriften 3/K-O/Längenanpassung @ 1\mod_1201687632810_907180.docx @ 908118 @ 3 @ 1 

5.3.1 长度调整 
Pos: 19.9.3 /BA/Inbetriebnahme/Erstinbetriebnahme/Gelenkwelle/Schwader/Längenanpassung Bild Schwader @ 2\mod_1202364902991_907180.docx @ 908248 @  @ 1 
 

 

3
2

SW9070007

1

 

图5：  
 
Pos: 19.9.4 /BA/Inbetriebnahme/Erstinbetriebnahme/Gelenkwelle/Schwader/Längenanpassung_mit Weitwinkel Text_Schwader @ 2\mod_1202365111491_907180.docx @ 908249 @  @ 1 
 

必须调整传动轴 (1) 的长度。 

• 将传动轴相互拉开。 

• 将两个半件 (1) 和 (2) 分别插装在牵引车侧和机器侧。 

（广角连接器必须安装在设备侧。注意传动轴上的标识。） 

• 使旋转式搂草机处于对传动轴来说最短的位置。（完全折入三点支架） 

• 详细操作步骤请查阅传动轴制造商的操作说明书 
 

 

提示 

检查传动轴的旋转区域和活动空间！牵引车和设备接触到传动轴会造成损坏。（例如挂接装置、

牵引架） 
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Pos: 19.11 /Überschriften/Überschriften 2/F-J/Höhe der Traktorunterlenker @ 35\mod_1257862892625_907180.docx @ 913174 @ 2 @ 1 
 

5.4 牵引车下拉杆的高度  
Pos: 19.12 /BA/Inbetriebnahme/Erstinbetriebnahme/Schwader/Swadro 807_810_907/Höhe der Traktorunterlenker @ 2\mod_1202734685720_907180.docx @ 908296 @  @ 1 
 

SW9070025
H

 

图6 

在水平平面上进行基本设置。 

设置牵引车的下导杆高度，使下导杆枢轴的离地高度 H 约 63 cm 。将下导杆固定在此高度（参

见章节特殊装备“下导杆深度限制链”）。 
Pos: 20 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 21.1 /Überschriften/Überschriften 1/A-E/Bedieneinheit - Medium @ 2\mod_1203070410463_907180.docx @ 908401 @ 1 @ 1 
 

6 操作单元 – 中型  
Pos: 21.2 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Achtung - Bedieneinheit schützen @ 0\mod_1200308247867_907180.docx @ 907973 @  @ 1 
 

 

注意！- 保护操作单元 

后果：操作单元的损坏 

• 操作单元必须防水。 

• 如果长时间不用机器（例如在冬季），必须将操作单元储藏在一个干燥的空间内。 

• 在进行安装工作和维修工作时，尤其是在机器上进行焊接工作时，断开操作单元的供电。

过压会导致操作单元的电子装置损坏。 
 

Pos: 21.3 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Allgemeine Beschreibung (Die elektronische Ausstattung der Maschine ........) Medium @ 2\mod_1203070593135_907180.docx @ 908402 @  @ 1 
 

SW1000026 SW1000025

图 7 

机器的电子装备主要由工作计算机 (2)、操作单元 (1)、控制元件及功能元件构成。 

工作计算机 (2) 在护板下方机器主框架的左前部。 

操作单元 (1) 将各种信息报告给驾驶员并执行机器运行模式的设置，这些信息和设置由工作计算

机记录下来并做进一步处理。 
Pos: 21.4 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 21.5 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Anbau @ 36\mod_1260880356866_907180.docx @ 913224 @ 2 @ 1 
 

6.1 安装 

 

图 8 

• 使用已有的钻孔 (2) 固定支架 (1) 。 

• 使用支架 (1) 上的磁板 (4) 固定操作单元 (3)。 
Pos: 21.6 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Spannungsversorgung @ 2\mod_1203072066010_907180.docx @ 908404 @ 2 @ 1 
 

6.2 电源  

 

危险！‒ 操作单元失灵 

后果：有生命危险、人员受伤或机器损坏 

安装过程中应注意，连接电缆不得被拉紧或与牵引车的车轮相接触。 

 

SW1000007

2

1

 

图 9 

将牵引车侧和机器侧的供电电缆 (12 V) 连接到 3 极电流插座 (DIN 9680) 上。 
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Pos: 21.8 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Anbau Bedieneinheit @ 2\mod_1203072184463_907180.docx @ 908405 @ 2 @ 1 
 

6.3 操作单元  

SW1000028  

图 10 

• 将连接电缆连接至操作单元 (2) 的插口 (3)。 

• 将操作单元固定到驾驶室内的支架上。 

• 注意摩擦和夹紧位置。连接电缆不得张紧或与牵引车车轮接触。 
Pos: 21.9 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 21.10 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Übersicht Bedieneinheit @ 2\mod_1203073630166_907180.docx @ 908406 @ 2 @ 1 
 

6.4 操作单元概览  

SW1000027
 

图 11 
Pos: 21.11 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 21.12 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Übersicht Beschreibung der Tasten und Kontrollleuchten @ 2\mod_1203076914291_907180.docx @ 908407 @  @ 1 
 

 按键  指示灯 

 

按键 ON/OFF 1 ON/OFF 和报告/警报 

 

“-”按键，根据功能选择 2 减号 

 

“＋”按键，根据功能选择 3 加号 

 

左侧的转盘 4 左侧的转盘 

 

右侧的转盘 5 右侧的转盘 

 

提升所有转盘 6 提升所有转盘 

 

未占用 7 未占用 

 

未占用 8 未占用 

 

下降所有转盘 9 下降所有转盘 

 

移入 / 移出所有转盘 10 移入 / 移出所有转盘 

 

设置作业高度 11 设置作业高度 

 

未占用 13 未占用 

  14 传感器 

a) 转盘位置 

b) 转盘间距 
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Pos: 21.14 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Betriebsbereitschaft @ 2\mod_1203312466340_907180.docx @ 908408 @ 2 @ 1 
 

6.5 运行准备就绪 

• 接通中央开关处的中型操作单元。 

• 按下  键。 

电源符合规定时，将执行一次较短的自测。控制台上的所有指示灯（LED 亮起）短暂亮起且喇叭

发出一声短信号音。 
Pos: 21.15 /Überschriften/Überschriften 3/P-T/Sensorkontrollleuchten @ 2\mod_1203313367371_907180.docx @ 908409 @ 3 @ 1 
 

6.5.1 传感器指示灯  
Pos: 21.16 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Sensorkontrollleuchten Bild SW 1000 @ 2\mod_1203313434558_907180.docx @ 908411 @  @ 1 
 

SW1000029  

图 12 
Pos: 21.17 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Sensorkontrollleuchten Text @ 2\mod_1203312942543_907180.docx @ 908410 @  @ 1 

相应转盘 (11) 的二极管会显示传感器是否起作用（传感器之前有铁）。 

LED 亮起：传感器之前有铁 

LED 熄灭：传感器之前没有铁 

LED 闪烁：传感器电缆断裂或短路 
Pos: 21.18 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Kreisel für eine Funktion vorwählen @ 2\mod_1203313671715_907180.docx @ 908412 @ 23 @ 1 
 

6.6 设置 

6.6.1 为一个功能预选转盘  

使用  和 键为待执行的功能预选转盘（取决于机器的装备和所选功能）。 

LED 亮起：已预选转盘 

LED 熄灭：未预选转盘 
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Pos: 21.20 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Absenken aller Kreisel in die Vorgewendestellung @ 2\mod_1203316033918_907180.docx @ 908414 @ 23 @ 1 
 

6.7 将转盘从运输位置下降至田边地角位置  

6.7.1 将所有转盘下降至田边地角位置 

SW1000030  

图 13 

按下  键可将所有转盘下降至田边地角位置。 

按住此按键，直至就位。 

 

 

提示 

如果转盘到达了田边地角位置，则旋转臂移出。 
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Pos: 21.22 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Absenken aller Kreisel in die Arbeitsstellung @ 2\mod_1203319045902_907180.docx @ 908418 @ 23 @ 1 
 

6.8 将转盘从田边地角位置下降至工作位置  

6.8.1 将所有转盘下降至工作位置 

SW1000030  

图 14 

 

 

提示 

仅在田边地角位置才有可能！如果转盘位于运输位置，则此功能无法执行。 

点击  键使位于田边地角位置的转盘自动下降至工作位置。 
Pos: 21.23 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Absenken einzelner Kreisel in die Arbeitsstellung @ 2\mod_1203318076668_907180.docx @ 908417 @ 3 @ 1 
 

6.8.2 将单个转盘下降至工作位置（可选） 

• 使用按键 4、5 预选待下降的转盘。 

• 点击  键可使预先选中的转盘下降。 
Pos: 21.24 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 21.25 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Anheben aller Kreisel in die Vorgewendestellung @ 2\mod_1203320546402_907180.docx @ 908420 @ 23 @ 1 
 

6.9 将转盘从工作位置提升至田边地角位置  

6.9.1 将所有转盘提升至田边地角位置 

SW1000030  

图 15 

 

 

提示 

如果一个激活的转盘位于运输位置，则此功能无法执行。 

点击  键使处于工作位置的转盘自动提升至田边地角位置。  
Pos: 21.26 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Anheben einzelner Kreisel in die Vorgewendestellung @ 2\mod_1203320380652_907180.docx @ 908419 @ 3 @ 1 
 

6.9.2 将单个转盘提升至田边地角位置（可选） 

• 使用按键 4、5 预选待提升的转盘。 

• 点击  键可使预先选中的转盘提升。 
Pos: 21.27 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 21.28 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Anheben aller Kreisel @ 2\mod_1203317574324_907180.docx @ 908416 @ 23 @ 1 
 

6.10 将转盘提升至运输位置  

6.10.1 将所有转盘提升至运输位置 

SW1000030  

图 16 

按下  键将所有转盘提升至运输位置。 

按住此按键，直至就位。 

 

 

提示 

同时移入旋转臂。 

出于安全原因，在转盘从田边地角位置移入运输位置之前，必须按住  键约 1.5 秒。 
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Pos: 21.30 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Schwadbreite einstellen @ 2\mod_1203322610449_907180.docx @ 908421 @ 2 @ 1 
 

6.11 设置草条宽度  

SW1000031  

图 17 

• 按下  键。 

指示灯 (10) 闪烁。 

增大割草宽度： 

• 按下  键。 

减小割草宽度： 

• 按下  键。 

再次按下  键取消此功能。 
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Pos: 21.32 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Arbeitshöhe der Kreisel einstellen @ 2\mod_1203323104340_907180.docx @ 908422 @ 2 @ 1 
 

6.12 设置转盘的作业高度（可选）  

SW1000032  

图 18 

• 按下  键。 

指示灯 (11) 闪烁。 

按下  或  键预选转盘。始终只能选中一个转盘。 

提高作业高度： 

• 按下  键。 

 

降低作业高度： 

• 按下  键。 

再次按下  键取消此功能。 

 

 

提示 

在使用期间或田边地角处设置作业深度。 
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Pos: 21.34 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Sensortest @ 3\mod_1206001376370_907180.docx @ 908626 @ 2 @ 1 
 

6.13 传感器测试  

SW1000039  

图 19 

在传感器测试过程中，会检查安装在机器上的传感器是否有故障。 

接通传感器测试。 

在按住  键的同时通过  键接通操作单元。 

操作单元切换至传感器测试（指示灯 (11) 闪烁）。 

可能的传感器（根据机器的装备情况） 

编号 传感器名称 状态可能性 

14a 转盘位置传感器 1、2、3 

14b 转盘间距传感器 1、2、3 

15a 左侧转盘传感器位于运输位置 1、2、3 

15b 右侧转盘传感器位于运输位置 1、2、3 

 

状态可能性 

1 LED 亮起：起作用（传感器之前有铁） 

2 LED 熄灭：未起作用（传感器之前没有铁） 

3 LED 闪烁：传感器受损（例如：电缆断裂或短路） 
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Pos: 21.36 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Alarmmeldungen @ 2\mod_1203324713152_907180.docx @ 908423 @ 2 @ 1 
 

6.14 警报报告 

如果机器的电子设备上出现故障，则  键上的 LED 会闪烁，发出信号。此外蜂鸣器会为 5 个
循环给出相同的错误代码。 

Pos: 21.37 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Beispiel Sensorfehler  @ 2\mod_1203324866121_907180.docx @ 908424 @  @ 1 
 

示例：传感器错误 (11)（错误代码“21”） 

0 1 2 3 4 5

1

0

t6 7

2 1 2 1=   21" =   21"

SW1000033  

图 20 

时间结束： 

脉冲持续 200 ms，脉冲暂停 200 ms，两个信号顺序之间暂停 2 s，信号顺序数字之间暂停  
800 ms 
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Pos: 21.39 /Überschriften/Überschriften 2/P-T/Störungen - Ursachen und Behebung @ 2\mod_1203325826011_907180.docx @ 908426 @ 2 @ 1 
 

6.15 故障 ‒ 原因和排除   
Pos: 21.40 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Störungen_Ursache_Behebung @ 2\mod_1203325023621_907180.docx @ 908425 @  @ 1 
 

编号 说明 可能的原因  排除方法 

11 过压 / 低压  牵引车电池损坏  检查电池 

牵引车发电机损坏/功率太弱。 检查发电机 

牵引车侧 12 V 的供电太弱或没有与电池正

确连接。 
将 KRONE 连接电缆直接连到牵引车电池

上。 

13 CAN 错误 操作系统与机器之间的 CAN 总线中断 > 
与显示屏之间的连接接触不良。 

检查显示屏电线。 

14 错误终端 连接了一个错误的终端。 使用与搂草机类型匹配的终端。 

15 错误的终端软

件 
终端软件和工作计算机不兼容 运行正确的软件。 

16 操作单元的按

键损坏 
按键在接通时卡住。 检查按键。 

21 传感器错误 传感器上的电缆断裂或短路。 检查传感器。 
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Pos: 21.42 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Alarmmeldungen beheben @ 2\mod_1203325910168_907180.docx @ 908427 @ 2 @ 1 
 

6.16 消除警报报告 

如果识别出电子设备出错，必须排除错误。如果在关闭并重启操作后不再存在警报，则会通过 

 键（ON/ OFF 图标）持续发光显示。 
Pos: 21.43 /Überschriften/Überschriften 2/A-E/Anzeigen der Software-Version @ 2\mod_1203326630699_907180.docx @ 908429 @ 2 @ 1 
 

6.17 软件版本的显示  
Pos: 21.44 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Anzeigen der Software-Version Bild @ 2\mod_1203326682121_907180.docx @ 908430 @  @ 1 
 

SW1000034

(I)

(II)

 

图 21 
Pos: 21.45 /BA/Info-Center/Schwader/Bedieneinheit - Medium/Swadro 1000/Anzeigen der Software-Version Text @ 2\mod_1203326012074_907180.docx @ 908428 @  @ 1 
 

为显示机器的软件版本，必须按下  键 10 次。 

I ) 位置 (I) 乘以 10 即为软件版本。 

例如在软件版本为 20 时两个 LED 亮起，在软件版本为 40 时四个 LED 亮起。 

II) 位置 (II) 乘以 1 即为软件版本。 

例如在软件版本为 2 时两个 LED 亮起，在软件版本为 5 时五个 LED 亮起。 

以下为软件版本的一个显示示例。 

软件版本 25 

= 位置 (I)（2 个 LED 亮起）+ 位置 (II)（5 个 LED 亮起） 

=（软件版本 20）+（软件版本 5） 

 

 

提示 

一旦按下其他任意键，就会重新切换至机器程序并执行相应功能。 
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Pos: 23.1 /Überschriften/Überschriften 1/F-J/Inbetriebnahme @ 0\mod_1196327075811_907180.docx @ 907318 @ 1 @ 1 
 

7 调试  
Pos: 23.2 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Schwader/Gefahr - An-/ Abbau der Maschine gezogene Schwader @ 2\mod_1202363265522_907180.docx @ 908242 @  @ 1 
 

 

危险！- 机器的安装/拆卸 

后果：有生命危险或导致重伤。 

• 牵引车和机器之间不得有人停留。 

• 任何人都不得在回转臂旋转区域和旋转式搂草机工作区域内停留！ 

• 确保支架安全时，才可在提升的机器附近或其下方工作。 

• 原则上，只允许在驱动装置已关闭且发动机已停止时进行设置工作！ 

• 关闭发动机 

• 拔出点火钥匙。 

• 防止机器溜车。 
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Pos: 23.4 /Überschriften/Überschriften 2/A-E/Anbau an den Traktor @ 0\mod_1199717845194_907180.docx @ 907837 @ 2 @ 1 
 

7.1 牵引车上的安装  
Pos: 23.5 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Ladewagen/Gefahr - Stütz- und Anhängelasten des Traktors nicht beachtet @ 0\mod_1199720048038_907180.docx @ 907840 @  @ 1 
 

 

危险！– 不得忽视牵引车的支撑负荷和牵引负载！ 

后果：有生命危险、人员受伤或机器损坏 

• 注意许可的牵引车最大支撑负荷和牵引负载！ 

• 按照规定将机器悬挂和固定在牵引车的挂接装置上。 
 

Pos: 23.6 /BA/Inbetriebnahme/Schwader/Hinweis Maschine befindet sich in Transportstellung @ 2\mod_1202388231928_907180.docx @ 908253 @  @ 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

提示 

在下列说明中，以 
最终安装后位于运输位置的机器为基础。 
 

Pos: 23.7 /BA/Inbetriebnahme/Schwader/Anbau an den Traktor/Anbau an den Traktor  angehängte Schwader @ 2\mod_1202389539585_907180.docx @ 908254 @  @ 1 
 
 

SW9070002  

图22：  

• 利用下导杆枢轴将双耙搂草机悬挂在牵引车上。 

• 将机器放在支腿上。 
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Pos: 23.9 /Überschriften/Überschriften 2/F-J/Hydraulik @ 0\mod_1199776034950_907180.docx @ 907841 @ 2 @ 1 
 

7.2 液压装置  
Pos: 23.10 /Überschriften/Überschriften 3/P-T/Spezielle Sicherheitshinweise @ 0\mod_1197301069931_907180.docx @ 907622 @ 3 @ 1 
 

7.2.1 特殊安全提示 
Pos: 23.11 /BA/Sicherheit/Hydraulik/Warnung - Anschluss der Hydraulikleitungen @ 0\mod_1199776548685_907180.docx @ 907842 @  @ 1 
 

 

警告！- 液压管接头 

后果：液压油渗入皮肤造成重伤。 

• 在牵引车液压装置上连接液压软管时，系统两侧必须无压力！ 

• 查找泄漏点时，存在受伤危险，因此，应使用适当的辅助工具和佩戴防护眼镜。 

• 受伤时应立即就医！有感染危险。 

• 断开软管连接和操作液压设备之前，释放压力！ 

• 定期检查液压软管，如发现损坏和老化应立即更换！更换的软管必须符合设备制造商的技

术要求。 
 

Pos: 23.12 /BA/Sicherheit/Hydraulik/Achtung - Verschmutzung der Hydraulikanlage @ 2\mod_1202393336803_907180.docx @ 908257 @  @ 1 
 

 

注意！- 液压设备有污垢 

后果：损坏机器 

• 连接快装接头时，注意保持接头洁净和干燥。 

• 注意摩擦和夹紧位置。 
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Pos: 23.14 /Überschriften/Überschriften 3/A-E/Anschluss der Hydraulikleitungen @ 0\mod_1199777037794_907180.docx @ 907843 @ 3 @ 1 
 

7.2.2 液压管接头  
Pos: 23.15 /BA/Inbetriebnahme/Schwader/Hydraulikanschluss/Hydraulikanschluss Swadro 1000 @ 2\mod_1202916724602_907180.docx @ 908361 @  @ 1 
 

SW1000005

1

2

SW1000021

图 23 

针对机器的运行，需要牵引车上的下列控制装置： 

机器需要牵引车上一个带有无压回程的单作用控制装置。 

• 压力管路 (1)（（红色））额定宽度 15） 

• 回程管路 (2) （（蓝色）额定宽度 18） 

• 必要时挂接牵引车 LS 接口上的负荷传感电缆 -额定宽度 12-（红色防尘罩）。 
 

Pos: 23.16 /BA/Inbetriebnahme/Ladewagen/Hinweis Farbliche Kennzeichnung beachten @ 0\mod_1199779285091_907180.docx @ 907845 @  @ 1 
 

 

提示 

• 注意牵引车液压装置上的彩色标识！ 

 
Pos: 23.17 /BA/Wartung/Load-Sensing/SW 1000/Hinweis Load-Sensing SW 1000 @ 3\mod_1205248063072_907180.docx @ 908609 @  @ 1 
 

 

提示 

• 液压系统关闭（恒定压强和负荷传感）且已连接负荷传感信号线路时： 

挂接前完全旋出液压模块上的系统螺栓 (1)。 

• 液压系统开启（恒定电流）且未连接负荷传感信号线路时： 
系统螺栓 (1) 出厂时已预设完毕（液压模块上的系统螺栓 (1) 必须拧入，直到挡块为止）。 
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Pos: 23.19 /Überschriften/Überschriften 2/A-E/Anschluss Beleuchtung @ 33\mod_1254385308979_907180.docx @ 912902 @ 2 @ 1 
 

7.3 连接照明装置  
Pos: 23.20 /BA/Inbetriebnahme/Schwader/Anschluss Beleuchtung/Anschluss Beleuchtung SW 1000 @ 2\mod_1202919289524_907180.docx @ 908362 @  @ 1 
 

SW1000006

2

1

 

图 24 

经由附带的 7 极连接电缆 (1) 连接照明设备。 

为此： 

• 将连接电缆 (1) 的 7 极插头插入规定的牵引车插座 (2)。 

• 铺设电缆时，应避免其接触车轮。 
Pos: 23.21 /BA/Inbetriebnahme/Schwader/Hinweis Sauberkeit der Stecker und Steckdosen @ 2\mod_1202399563131_907180.docx @ 908263 @  @ 1 
 

 

提示 

插入插头时，注意插头和插座要洁净和干燥。污垢和潮湿可能导致短路！  
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Pos: 23.23 /Überschriften/Überschriften 2/A-E/Anschluss der elektrischen Bedienung @ 2\mod_1202396974288_907180.docx @ 908259 @ 2 @ 1 
 

7.4 电气操作系统连接  
Pos: 23.24 /BA/Inbetriebnahme/Schwader/Anschluss elektrische Bedienung/Anschluss  elektrische Bedienung SW 1000 @ 2\mod_1202919455696_907180.docx @ 908363 @  @ 1 
 

SW1000007

2

1

 

图 25 

经由供电电缆 (1) 连接电气操作系统 

 

 

提示 

必要时，必须先将恒定电流插座和操作单元的固定架安装在牵引车上。 

 

为此： 

• 将供电电缆 (1) 的插头插入规定的牵引车插座 (2)。 

• 铺设电缆时，应避免其接触车轮。 

 
Pos: 23.25 /BA/Inbetriebnahme/Schwader/Hinweis Sauberkeit der Stecker und Steckdosen @ 2\mod_1202399563131_907180.docx @ 908263 @  @ 1 
 

 

提示 

插入插头时，注意插头和插座要洁净和干燥。污垢和潮湿可能导致短路！  
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Pos: 23.27 /Überschriften/Überschriften 2/F-J/Gelenkwelle montieren @ 2\mod_1202398342788_907180.docx @ 908262 @ 2 @ 1 
 

7.5 安装传动轴  
Pos: 23.28 /BA/Sicherheit/Gelenkwelle/Gefahr - Sich drehende Gelenkwelle_2 @ 0\mod_1199781692950_907180.docx @ 907851 @  @ 1 
 
 
 
 
 

 

危险！– 传动轴转动 

后果：有生命危险或导致重伤 

• 只能在关闭发动机并拔出点火钥匙后，才能安装和拆卸传动轴。 

• 防止牵引车溜车。 

• 确保传动轴正确挂接（传动轴的锁栓必须卡入。） 

• 确认已正确固定保护装置。 

• 决不能使用未安装保护装置的传动轴。 

• 应立即更换损坏的保护装置 

• 固定传动轴的安全链，避免保护管与传动轴同时转动。 

 
Pos: 23.29 /BA/Sicherheit/Gelenkwelle/Gefahr - Antriebsdrehzahl 540 beachten @ 3\mod_1205316518245_907180.docx @ 908610 @  @ 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

危险！- 注意驱动转速 

后果：有生命危险或导致重伤 

• 利用最高 540 rpm 的动力输出轴转速驱动机器。 
 

Pos: 23.30 /BA/Inbetriebnahme/Schwader/Anbau Gelenkwelle/Anbau Gelenkwelle angehängte Schwader Bild @ 2\mod_1202398077960_907180.docx @ 908261 @  @ 1 
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图26 
Pos: 23.31 /BA/Inbetriebnahme/Schwader/Anbau Gelenkwelle/Anbau Gelenkwelle angehängte Schwader Text @ 37\mod_1263463772393_907180.docx @ 913282 @  @ 1 
 
a 

• 关闭发动机并拔出点火钥匙 

• 首先将传动轴 (1) 安装在机器侧（机器侧广角） 

• 向上掀起传动轴支架 (2)。 

• 接着，将传动轴推到牵引车的动力输出轴上。此时，注意滑动销要安全卡入。 

• 利用制动链 (3) 防止传动轴保护装置同时转动。 
 

Pos: 23.32 /BA/Inbetriebnahme/Schwader/Maschine anheben Unterlenkeranhängung @ 2\mod_1203505446705_907180.docx @ 908445 @  @ 1 

提升机器 

• 稍微提升机器。 

• 将支腿 (4) 向后旋转 90°，使用撑杆 (5) 将支腿锁定在此位置上，并利用弹簧卡子固定。 
Pos: 23.33 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 23.34 /Überschriften/Überschriften 2/P-T/Sicherheitskette verwenden @ 6\mod_1214542336632_907180.docx @ 909003 @  @ 1 
 

7.6 使用安全链  
Pos: 23.35 /BA/Inbetriebnahme/Sicherheitskette USA/WARNUNG - Falsch dimensionierte Sicherungskette verwendet mit Variante @ 180\mod_1376576652355_907180.docx @ 1547893 @ 1 @ 1 
 

 

警告！ 

由于使用尺寸错误的安全链，在机器意外松脱时安全链可能断裂。 由此可造成严重事故。 

• 请总是使用一条最低抗拉强度符合 89 kN (20.000 lbf) 标准的安全链。 

 
Pos: 23.36 /BA/Inbetriebnahme/Sicherheitskette USA/Hinweis Sicherheitskette Länderabhängig @ 6\mod_1214999654856_907180.docx @ 909067 @  @ 1 
 

 

提示 

使用安全链 

并非所有国家都有安装安全链的规定。 

 
Pos: 23.37 /BA/Inbetriebnahme/Sicherheitskette USA/Sicherheitskette verwenden @ 6\mod_1214542109132_907180.docx @ 909002 @  @ 1 

运输时，如果被牵引的装置从摆动式牵引杆上松脱，安全链可用作其附加保险装置。 利用相应的

固定件将安全链固定在牵引车的摆动式牵引杆支架上或固定在另一个指定挂接点上。 安全链的间

隙宽度应保证可曲线行驶。  
Pos: 23.38 /Beipacks/Allgemein/Sicherheitskette 89kN/Sicherheitskette am Traktor montieren Mäher,Schwader,Wender Bild @ 150\mod_1362048508388_907180.docx @ 1343367 @  @ 1 
 

b

a

ZBBP0899_1  

图27 
Pos: 23.39 /Beipacks/Allgemein/Sicherheitskette 89kN/Sicherheitskette am Traktor montieren Text @ 150\mod_1362048347829_907180.docx @ 1343338 @  @ 1 
 

• 在牵引车上的合适位置（例如 a 或 b）安装安全链（1） 

 
Pos: 23.40 /BA/Inbetriebnahme/Sicherheitskette USA/Sicherheitskette Bild SW 1000 und 1010 @ 201\mod_1385643827974_907180.docx @ 1691545 @  @ 1 
 

SW1000043

1

图28 
Pos: 23.41 /BA/Inbetriebnahme/Sicherheitskette USA/Sicherheitskette an der Maschine montieren_Text @ 168\mod_1368510725089_907180.docx @ 1456775 @  @ 1 
 

• 请将安全链 (1) 安装在机器上。 

 
Pos: 24 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @ 1 @ 1 
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Pos: 25.1 /Überschriften/Überschriften 1/F-J/Fahren und Transport @ 0\mod_1196330049217_907180.docx @ 907324 @  @ 1 
 

8 行驶和运输  
Pos: 25.2 /BA/Sicherheit/Fahren und Transport/Mitfahren Straßenfahrt/Gefahr Straßenfahrt, Mitfahren Swadros gezogen @ 2\mod_1202456315526_907180.docx @ 908266 @ 2 @ 1 
 

 

危险！- 公路行驶、载人行驶、行驶性能 

后果：有生命危险、人员受伤或机器损坏。 

• 机器必须完整并且正确悬挂。 

• 机器的侧面弓形保护架必须折叠起来。 

• 可折叠的齿臂必须翻转过来。 

• 机器必须位于运输位置。 

• 齿护板必须插在尖齿上。 

• 操作单元必须处于关闭状态。 

• 不可超过允许的最高速度（见型号铭牌）。 

• 机器上不可载人。 

• 在公路上行驶时，应注意道路交通许可规则中的规定（照明装置、标识）。 

• 开动之前，确认牵引车上、牵引车周围以及到机器的良好视野情况。 

 
Pos: 25.3 /BA/Sicherheit/Fahren und Transport/Mitfahren Straßenfahrt/Gefahr Straßenfahrt, Mitfahren Swadro Absperrhahn schließen SW 1000/1400 @ 2\mod_1202920659446_907180.docx @ 908365 @  @ 1 
 

 

危险！‒ 公路行驶 

后果：有生命危险、人员受伤或机器损坏 

• 在运输位置上，可用回流管道上的液压闭塞阀应始终关闭。 
 

Pos: 25.4 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 

新
达
农
机
授
权
发
布



行驶和运输  

56 

 
Pos: 25.5 /BA/Fahren und Transport/Schwader/Vorbereitung für den Transport Swadro 1000 @ 2\mod_1202921348196_907180.docx @ 908366 @  @ 1 
 

SW1000008  

图 29 

• 翻转可折叠的齿臂（机器右侧和左侧）（见运行章节“齿臂转入运输位置”）。  

• 锁定转盘（见运行章节“齿臂转入运输位置”）。 

 折叠卡箍（见运行章节“使外部护板位于运输位置”）。 

• 将转盘提升至运输位置（旋转臂完全移入）。 

• 使液压控制器位于中间位置。 

• 关闭操作单元。 

• 关闭自由回程上的闭塞阀。 

• 将齿护板插在运输位置下方 2 m 处的齿尖上（见运行章节“尖齿保护”）。 

• 检查照明设备。 
Pos: 26 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 27.1 /Überschriften/Überschriften 1/A-E/Bedienung @ 0\mod_1199789505403_907180.docx @ 907859 @  @ 1 
 

9 操作  
Pos: 27.2 /BA/Bedienung /Schwader/Maschine ist für Vorwärtsfahrt konzipiert. @ 66\mod_1302175087311_907180.docx @ 916439 @ 2 @ 1 
 

 

警告！- 投入工作期间，不得倒车。 

后果：机器损坏。 

机器的设计适合向前行驶。接通机器和机器位于工作位置时，决不能倒车。首先提升转盘。 

 
Pos: 27.3.1 /Überschriften/Überschriften 2/U-Z/Überlastsicherung @ 2\mod_1202465560433_907180.docx @ 908268 @  @ 1 
 

9.1 过载保护装置  
Pos: 27.3.2 /BA/Bedienung /Schwader/Überlastsicherung/Überlastsicherung Bild Swadro 1000 @ 2\mod_1202967583155_907180.docx @ 908367 @ 2 @ 1 
 

SW1000009

1

 

图 30 
Pos: 27.3.3 /BA/Bedienung /Schwader/Überlastsicherung/Überlastsicherung Text SW 807_810_907_1000 @ 2\mod_1202465701839_907180.docx @ 908270 @  @ 1 
 

通过星形棘轮离合器防止机器过载。此星形棘轮 (1) 安装在分动器的侧面从动轴上，位于旋转臂

后方。过载时，会发出哒哒的噪音。然后，星形棘轮以脉冲方式传递产生的扭矩。为了避免过载

保护装置过早出现磨损，如果星形棘轮在过载时作出响应，就应立即关闭传动轴。 

 
Pos: 27.3.4 /BA/Bedienung /Schwader/Überlastsicherung/Hinweis Überlastsicherung nicht verändern @ 2\mod_1202465626026_907180.docx @ 908269 @  @ 1 
 

 

提示 

不得改装过载保护装置。使用厂方规定过载保护装置以外的其它装置时，质保失效！ 
 

Pos: 27.4 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 27.5 /Überschriften/Überschriften 2/U-Z/Von Transport in Arbeitsstellung @ 2\mod_1202466185276_907180.docx @ 908272 @  @ 1 
 

9.2 从运输位置转换至工作位置  
Pos: 27.6 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Schwader/Gefahr Maschine absenken @ 5\mod_1213694805078_907180.docx @ 908851 @  @ 1 
 

 

危险！– 将机器下降至工作位置！ 

有生命危险、人员受伤或机器损坏。 

• 只有确保机器的旋转区域没有人员、动物或物体时，才下降机器。 

• 机器位于工作位置、可折叠弹齿臂转入工作位置和向下翻转弓形保护架后，才启动动力输

出轴。 
 

Pos: 27.7 /BA/Bedienung /Schwader/Zinken / Zinkenarme/Zinkenschutze entfernen SW 807/810/907 @ 2\mod_1202467038839_907180.docx @ 908276 @  @ 1 
 

9.3 拆除齿尖上的齿护板  

SW9070021

2

1

 

图 31 

• 拆除齿护板 (1)。 

• 将齿护板插入支架 (2) （机器右侧和左侧）并 使用圆环销固定。 
 

Pos: 27.8 /BA/Bedienung /Schwader/Kreiselarme senken/heben/Kreiselarme senken SW 1000 @ 2\mod_1202970419390_907180.docx @ 908369 @  @ 1 
 

9.4 将回转臂下降至工作位置  

SW1000008  
• 为液压设备建压。 

• 接通操作单元。 

• 降下转盘 

（见中型操作单元章节“将转盘下降至田边地角位置 / 将所有转盘下降至工作位置”）。 
Pos: 27.9 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @ 2 @ 1 
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Pos: 27.10 /Überschriften/Überschriften 2/U-Z/Zinkenarme in Arbeitstellung schwenken @ 2\mod_1202709358751_907180.docx @ 908280 @  @ 1 
 

9.5 将弹齿臂旋转至工作位置  
Pos: 27.11 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Einstellarbeiten / EinstellungenGefahr - Einstellarbeiten gezogene Maschinen @ 0\mod_1199717011038_907180.docx @ 907835 @  @ 1 
 

 

危险！– 机器意外移动 

后果：有生命危险或导致重伤。 

• 原则上，只允许在驱动装置已关闭和牵引车的发动机已停止时，执行设置工作！ 

• 关闭发动机 

• 拔出点火钥匙。 

• 防止机器溜车 
 

Pos: 27.12 /BA/Bedienung /SchwaderKreiselarretierung lösen (2012-10-19 12:03:45) @ 2\mod_1202710257642_907180.docx @ 908281 @  @ 1 
 

SW700036
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图32：  

• 使运输位置的转盘转换至工作位置（参见操作章节“从运输位置转换至工作位置”）。 

• 松开转盘制动装置，为此，松开尖齿固定夹 (2) 中的张力弹簧 (1) 并将其悬挂在规定的固定

孔 (3) 内。 
Pos: 27.13 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 27.14 /BA/Bedienung /Schwader/Zinken / Zinkenarme/Zinkenarme in die Arbeitsstellung schwenken @ 2\mod_1202711544751_907180.docx @ 908282 @ 2 @ 1 
 

3
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图33 

• 拉动保险销 (1)。 

• 拉出销钉 (2)。 

• 将弹齿臂 (3) 旋转至工作位置：可能必须转动转盘，以避免弹齿臂在旋转时与护板相撞。 

• 插入销钉 (2)，并利用保险销 (1) 固定。 
 

 

提示 

弹齿臂位于转盘的前方区域时（尖齿接触地面），始终从上方插入销钉 (2)。注意保险销 (1) 始终

要正确卡入（保险销的环必须位于螺杆槽内）。 
 

 

提示 

按照从后向前的顺序将机器右侧可折叠的弹齿臂旋转至工作位置，机器左侧可折叠的弹齿臂则按

照从前向后的顺序。 

 
Pos: 27.15 /BA/Einstellungen/Schwader/Zinkenarme/Hinweis durch die Vorspannkraft 20 kg Handkraft aufbringen @ 39\mod_1268744530150_907180.docx @ 913496 @ 2 @ 1 
 

 

提示 

在将齿臂转入工作位置时，必须经由预紧力（通过安装盘形弹簧）产生约 20 kg 的手作用力，以

确保插入销钉 (2)（见设置章节“可折叠齿臂上的盘形弹簧”）。 

 
Pos: 27.16 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 27.17.1 /Überschriften/Überschriften 2/P-T/Schutzbügel in Arbeitsstellung bringen @ 2\mod_1202972231499_907180.docx @ 908371 @  @ 1 
 

9.6 使弓形保护架位于工作位置  
Pos: 27.17.2 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Wartnung - Quetschgefahr @ 2\mod_1202971999343_907180.docx @ 908370 @  @ 1 
 

 

警告！- 挤伤危险 

后果：双手受伤 

不得接触旋转回转点范围内的弓形保护架。 
 

Pos: 27.17.3 /BA/Bedienung /Schwader/Schutzbügel/Schutzbügel in Arbeitsstellung bringen Bild SW 1000 @ 15\mod_1232353802801_907180.docx @ 910444 @  @ 1 
 

SW1000011_1
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图 34 
Pos: 27.17.4 /BA/Bedienung /Schwader/Schutzbügel/Schutzbügel in Arbeitsstellung bringen Text SW 1000 @ 15\mod_1232359482380_907180.docx @ 910445 @ 2 @ 1 
 

将机器左前方和右前方的外部侧面保护弓架 (1) 向外旋转至工作位置，直到闭锁装置 (2) 锁定。 
Pos: 27.18 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 27.19 /BA/Bedienung /Schwader/Fahren im Hangbereich @ 2\mod_1202724671955_907180.docx @ 908293 @  @ 1 
 

9.7 在坡地上行驶  

 

危险！– 在坡地上行驶（有翻车危险）！ 

后果：有生命危险、人员受伤或机器损坏。 

• 机器横在坡地上时，决不能将工作位置的回转臂转入运输位置，或从运输位置转入工作位

置。 
 

KS102325  
图35：   

Pos: 27.20 /BA/Bedienung /Schwader/Fahrgeschwindigkeit und Antriebsdrehzahl @ 2\mod_1202743688330_907180.docx @ 908305 @  @ 1 

9.8 行驶速度和驱动转速 

搂草时行驶速度和驱动转速的依据： 

• 草料量 

• 地面 

• 干燥程度 

应设为基准点： 

• 动力输出轴转速约 450 转/分钟 

• 行驶速度约 8 - 10 km/h 

根据当时的使用情况调整驱动转速和行驶速度。 
Pos: 27.21 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 27.22 /Überschriften/Überschriften 2/U-Z/Von Arbeitsstellung in Transportstellung @ 2\mod_1202466246542_907180.docx @ 908273 @ 2 @ 1 
 

9.9 从工作位置至运输位置  
Pos: 27.23 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Einstellarbeiten / EinstellungenGefahr - Einstellarbeiten gezogene Maschinen @ 0\mod_1199717011038_907180.docx @ 907835 @  @ 1 
 

 

危险！– 机器意外移动 

后果：有生命危险或导致重伤。 

• 原则上，只允许在驱动装置已关闭和牵引车的发动机已停止时，执行设置工作！ 

• 关闭发动机 

• 拔出点火钥匙。 

• 防止机器溜车 
 

Pos: 27.24 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Schwader/Achtung - Ausheben der Kreisel Zapfwelle abschalten @ 2\mod_1202717797986_907180.docx @ 908284 @  @ 1 
 
 
 
 
 
 
 

 

注意！ 

向上摆动至运输位置之前，关闭动力输出轴。 

• 将转盘提升至田边地角上方之前，关闭动力输出轴，并等待转盘停止。 

• 确保无人在转盘旋转区域内逗留。 
 

Pos: 27.25.1 /Überschriften/Überschriften 2/P-T/Schutzbügel in Transportstellung bringen @ 2\mod_1202975248858_907180.docx @ 908374 @  @ 1 
 

9.10 使弓形保护架位于运输位置  
Pos: 27.25.2 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Wartnung - Quetschgefahr @ 2\mod_1202971999343_907180.docx @ 908370 @  @ 1 
 

 

警告！- 挤伤危险 

后果：双手受伤 

不得接触旋转回转点范围内的弓形保护架。 
 

Pos: 27.25.3 /BA/Bedienung /Schwader/Schutzbügel/Schutzbügel in Transportstellung bringen Bild SW 1000 @ 15\mod_1232359727645_907180.docx @ 910446 @  @ 1 
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图 36 
Pos: 27.25.4 /BA/Bedienung /Schwader/Schutzbügel/Schutzbügel in Transportstellung bringen Text SW 1000 @ 15\mod_1232359987239_907180.docx @ 910447 @ 2 @ 1 
 

通过调整闭锁装置 (2) 解锁保护弓架 (1)（位置 I）。 

将保护弓架 (2) 从工作位置翻转至运输位置，直到闭锁装置 (2) 锁定（位置 II）。 

 
Pos: 27.26 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 27.27 /Überschriften/Überschriften 2/U-Z/Zinkenarme in Transportstellung @ 2\mod_1202719789158_907180.docx @ 908287 @ 2 @ 1 
 

9.11 将弹齿臂转入运输位置  
Pos: 27.28 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Einstellarbeiten / EinstellungenGefahr - Einstellarbeiten gezogene Maschinen @ 0\mod_1199717011038_907180.docx @ 907835 @  @ 1 
 

 

危险！– 机器意外移动 

后果：有生命危险或导致重伤。 

• 原则上，只允许在驱动装置已关闭和牵引车的发动机已停止时，执行设置工作！ 

• 关闭发动机 

• 拔出点火钥匙。 

• 防止机器溜车 
 

Pos: 27.29 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @ 2 @ 1 
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Pos: 27.30 /BA/Bedienung /Schwader/Zinken / Zinkenarme/Zinkenarme in Transportstellung schwenken @ 2\mod_1202719970173_907180.docx @ 908288 @  @ 1 
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图37 

首先： 

• 旋转左侧转盘，直到可旋转的弹齿臂位于外部。 

• 拉动保险销 (1)。 

• 拉出销钉 (2) 

• 将弹齿臂 (3) 旋转至工作位置，可能必须转动转盘，以避免弹齿臂在旋转时与护板相撞。 

• 插入销钉 (2)，并利用保险销  (1) 固定。 

• 防止转盘转动，为此使固定孔 (5) 内的张力弹簧 (4) 脱钩并使其钩住固定夹 (6)。 

接着： 

• 沿工作方向旋转右侧转盘，同样直到可旋转的弹齿臂位于外部。 

• 拉动保险销 (1)。 

• 拉出销钉 (2) 

• 将弹齿臂 (3) 旋转至工作位置，可能必须转动转盘，以避免弹齿臂在旋转时与护板相撞。 

• 插入销钉 (2)，并利用保险销  (1) 固定。 

• 防止转盘转动，为此使固定孔 (5) 内的张力弹簧 (4) 脱钩并使其钩住固定夹 (6)。 
 

 

提示 

检查可旋转的弹齿臂是否位于两个转盘的外部。必要时，使转盘位于正确的位置。 

 

 

提示 

按照从前向后的顺序将机器右侧可折叠的弹齿臂旋转至运输位置，机器左侧可折叠的弹齿臂则按

照从后向前的顺序。 
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Pos: 27.32 /BA/Einstellungen/Schwader/Zinkenarme/Hinweis durch die Vorspannkraft 20 kg Handkraft aufbringen um Bolzen ziehen zu können @ 39\mod_1268745020196_907180.docx @ 913499 @  @ 1 
 

 

提示 

在将齿臂转入运输位置时，必须经由预紧力（通过安装盘形弹簧）产生约 20 kg 的手作用力，以

确保旋出销钉 (2)（见设置章节“可折叠齿臂上的盘形弹簧”）。 

 
Pos: 27.33 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 27.34 /Überschriften/Überschriften 2/K-O/Kreiselarme in die Transportstellung anheben  @ 37\mod_1263480684659_907180.docx @ 913293 @ 1 @ 1 
 

9.12 将回转臂提升至运输位置  
Pos: 27.35 /BA/Bedienung /Schwader/Kreiselarme senken/heben/Kreiselarme heben SW 1000 @ 40\mod_1270115346763_907180.docx @ 913580 @  @ 1 
 

SW1000008  

图 38 

• 提升转盘 

（参见中型操作单元章节“将转盘提升至田边地角位置 / 将所有转盘提升至运输位

置”）。 
Pos: 27.36 /BA/Bedienung /Schwader/Zinken / Zinkenarme/Zinkenschutze anbringen SW 1000 @ 2\mod_1202978837233_907180.docx @ 908378 @ 2 @ 1 
 

9.13 保护齿尖（运输位置和搂草机停止时） 

SW1000008 SW700007

1

图 39 

必须为尖齿配备齿护板，它在运输位置或机器停止时的位置低于 2 m。 

齿护板位于前保护弓架上。 

• 将齿护板 (1) 插在尖齿上。 
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Pos: 27.38 /Überschriften/Überschriften 2/A-E/Abstellen @ 0\mod_1199801980622_907180.docx @ 907882 @  @ 1 
 

9.14 放置  
Pos: 27.39 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Schwader/Gefahr - Maschine abstellen gezogene Geräte @ 2\mod_1202726300830_907180.docx @ 908294 @  @ 1 
 

 

危险！– 机器意外移动！ 

有生命危险，导致重伤 

• 危险区内不得有人停留。 

• 将机器放置在坚固的地面上。 

• 只能在发动机关闭和拔出点火钥匙时，断开连接。 

• 使用楔形垫块防止机器溜车。 

• 在牵引车上安装和拆卸设备时，应特别小心！事故防范规定必须严格遵守。 

• 将液压软管连接到液压装置上和从液压装置上断开液压软管时，牵引车和机器上的系统必

须是无压力的。使相应的控制阀位于浮动位置。 
 

Pos: 27.40 /BA/Bedienung /Schwader/Abbau/Abbau vom Traktor Bild SW 1000 @ 2\mod_1202980463186_907180.docx @ 908380 @  @ 1 
 

SW1000013

3

4 6

7

5

1 2 SW10000148

图 40 
Pos: 27.41 /BA/Bedienung /Schwader/Abbau/Abbau vom Traktor Text @ 2\mod_1202979063452_907180.docx @ 908379 @  @ 1 

• 选择平整、干燥和具有足够承载能力的支撑面。 

• 向下旋转支腿 (1) 并利用撑杆 (2) 锁闭。 

• 降低下导杆，直到机器位于支腿上。 

• 断开传动轴 (3) 的连接并将其放在规定的支架 (4) 上。 

• 断开液压软管 (5) 连接并其插入规定的支架。 

• 松开牵引车和搂草机之间照明电缆 (6) 的连接并将其插入规定的支架。 

• 松开牵引车和搂草机之间的供电插头 (7)（选件）并将其插入规定的支架。 

• 取下行驶机构的楔形垫块 (8) 并放在车轮前方或后方。 

• 降下牵引车的下导杆枢轴，使牵引车能够安全驶离。 
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Pos: 29 /Überschriften/Überschriften 1/A-E/Einstellungen @ 0\mod_1199868783862_907180.docx @ 907887 @  @ 1 
 

10 设置  
Pos: 30.1 /Überschriften/Überschriften 2/K-O/Kreiselfahrwerk einstellen  @ 2\mod_1202882031680_907180.docx @ 908337 @ 3 @ 1 
 

10.1 设置转盘行驶机构  
Pos: 30.2 /BA/Einstellungen/Schwader/Kreiselfahrwerk/Kreiselfahrwerk Bild Swadro 1000 8 Rad @ 22\mod_1239864569081_907180.docx @ 911365 @  @ 1 
 

SW1000040

1

2

图 41 
Pos: 30.3 /BA/Einstellungen/Schwader/Kreiselfahrwerk/Kreiselfahrwerk Text allgemein SW 1000 @ 22\mod_1239866403175_907180.docx @ 911366 @  @ 1 
 

通过调节左右两侧行走机构的前仿形轮，可改变转盘的横向倾斜度（向行驶方向）和纵向倾斜度

（转盘向前翻转）。 
Pos: 30.4 /BA/Einstellungen/Schwader/Kreiselfahrwerk/Kreiselfahrwerk Querneigung SW 1000 @ 22\mod_1239866472456_907180.docx @ 911367 @  @ 1 
 

横向倾斜度： 

为了取得最佳的工作效果，可单独通过相应行走机构（左侧 + 右侧）的前仿形轮改变右侧和左侧

转盘的横向倾斜度（向行驶方向）。 

 
Pos: 30.5 /BA/Einstellungen/Schwader/Kreiselfahrwerk/Querneigung Mittelschwad neu Swadro 1000 @ 22\mod_1239866566269_907180.docx @ 911368 @  @ 1 
 

在刈幅排草口中间，相对于转盘行走机构，右侧仿形轮应该比左侧仿形轮设置得更低。 
 

Pos: 30.6 /BA/Einstellungen/Schwader/Kreiselfahrwerk/Kreiselfahrwerk Längsneigung Swadro 1000 @ 22\mod_1239866757316_907180.docx @ 911369 @  @ 1 
 

纵向倾斜度： 

通过设置行走机构前仿形轮（右侧和左侧）的高度可改变纵向倾斜度（转盘向前翻转）。 

位置 I = 倾斜作用减少 

位置 II = 倾斜作用增加 
Pos: 30.7 /BA/Einstellungen/Schwader/Kreiselfahrwerk/Kreiselfahrwerk einstellen vorgehensweise Swadro 1000 @ 22\mod_1239866903144_907180.docx @ 911370 @  @ 1 
 

设置 

• 移除保险销 (1) 并拉出销钉 (2)。 

• 将仿形轮调节至所需位置。 

• 重新插入销钉并用保险销固定。 
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Pos: 32.1 /Überschriften/Überschriften 3/K-O/Optional @ 77\mod_1310043004600_907180.docx @ 917246 @ 2 @ 1 
 

10.1.1 选件 
Pos: 32.2 /BA/Einstellungen/Schwader/Kreiselfahrwerk/Kreiselfahrwerk Bild Swadro 1000 6 Rad @ 78\mod_1314254557717_907180.docx @ 917393 @  @ 1 
 

I

II

III
 

图 42 
Pos: 32.3 /BA/Einstellungen/Schwader/Kreiselfahrwerk/Kreiselfahrwerk Text allgemein @ 2\mod_1202882266696_907180.docx @ 908339 @  @ 1 

在右侧和左侧行驶机构的后方仿形轮上，可通过行驶机构改变转盘的横向倾角（向行驶方向）和

纵向倾角（转盘向前翻转）。 
Pos: 32.4 /BA/Einstellungen/Schwader/Kreiselfahrwerk/Kreiselfahrwerk Querneigung @ 2\mod_1202883118852_907180.docx @ 908340 @ 2 @ 1 
 

横向倾角： 

为了取得最佳的工作效果，可单独通过相应行驶机构（左侧 + 右侧）的后方仿形轮改变右侧和左

侧转盘的横向倾角（沿行驶方向）。 

 
Pos: 32.5 /BA/Einstellungen/Schwader/Kreiselfahrwerk/Querneigung Mittelschwad neu Swadro 1000 @ 22\mod_1239866566269_907180.docx @ 911368 @  @ 1 
 

在刈幅排草口中间，相对于转盘行走机构，右侧仿形轮应该比左侧仿形轮设置得更低。 
 

Pos: 32.6 /BA/Einstellungen/Schwader/Kreiselfahrwerk/Kreiselfahrwerk Vorgehensweise Swadro 807_810 @ 2\mod_1202883960133_907180.docx @ 908342 @  @ 1 
 

不得站在升起的转盘下方。 

• 仅将回转臂提升至能够执行转换工作为止。 

• 拆卸后方的仿形轮，并重新将其安装在所需位置。 
Pos: 32.7 /BA/Einstellungen/Schwader/Kreiselfahrwerk/Kreiselfahrwerk Längsneigung Swadro 807/810 @ 2\mod_1202883301211_907180.docx @ 908341 @  @ 1 

纵向倾角： 

将行驶机构后方的仿形轮（右侧和左侧）改插至位置（I、II、III）时，改变纵向倾角（转盘向前

翻转）。 

位置 I= 倾斜作用最小 

位置 III= 倾斜作用最大 
Pos: 32.8 /BA/Einstellungen/Schwader/Kreiselfahrwerk/Kreiselfahrwerk Vorgehensweise Swadro 807_810 @ 2\mod_1202883960133_907180.docx @ 908342 @  @ 1 
 

不得站在升起的转盘下方。 

• 仅将回转臂提升至能够执行转换工作为止。 

• 拆卸后方的仿形轮，并重新将其安装在所需位置。 
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Pos: 34 /BA/Einstellungen/Schwader/Einstellen der Aushubhöhe in Vorgewendestellung SW 1000 @ 137\mod_1353506673040_907180.docx @ 1219036 @  @ 1 
 

10.2 设置田边地角位置提升高度  

SW1000024_2  

图 43 

转盘进入田边地角位置时的提升高度由各旋转臂上传感器板 (1) 的位置决定。 

通过调整传感器板 (1) 可设置提升高度。 

为此： 

• 松开螺栓 (2)。 

• 将传感器板推入长孔中。 

传感器支架向“+”方向移动：降低提升高度。 

传感器支架向“-”方向移动：增加提升高度。 
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Pos: 36.1 /Überschriften/Überschriften 2/A-E/Einstellbare Drosseln @ 0\mod_1197295892260_907180.docx @ 907604 @  @ 1 
 

10.3 可调整的节气门  
Pos: 36.2 /BA/Einstellungen/Drossel/Drosseln einstellen allgemeiner Text Schwadbreite SW 1000 @ 137\mod_1353566025516_907180.docx @ 1219475 @  @ 1 
 

使用可调节气阀设置机器上草条宽度调节装置的伸出速度。出厂时，节气阀已设置成能使两个转

盘的草条宽度调节同时进行。由于牵引车类型和油压不同，校准可用节气阀完成。 

 
Pos: 36.3 /BA/Einstellungen/Drossel/Hinweis Einstellung an den Drosseln (Auswirkung) @ 7\mod_1215525223776_907180.docx @ 909173 @  @ 1 
 

 

提示 

调整节气门 

节气门双头螺柱或调整螺钉上极小的现象足以造成提升速度和下降速度的巨大改变。 

 
Pos: 36.4 /BA/Einstellungen/Drossel/Hinweis Sechskantmutter/Imbusschraube kontern @ 7\mod_1215525389308_907180.docx @ 909174 @ 1 @ 1 
 

 

提示 

调整节气门 

成功调整节气门之后，重新锁止六角螺母或内六角带帽螺钉，并检查功能。 

 
Pos: 36.5 /BA/Einstellungen/Drossel/Drossel Bild (1) SW 1000 @ 137\mod_1353509443116_907180.docx @ 1219305 @ 2 @ 1 
 

1 a/b

图 44  
Pos: 36.6 /BA/Einstellungen/Drossel/Drossel (1) Aushubgeschwindigkeit @ 137\mod_1353510537172_907180.docx @ 1219392 @  @ 1 
 

节气阀 (1) 

设置草条宽度调节装置（作业宽度）的伸出速度。 

• 松开六角螺母 (a)。 

• 拧入或拧出双头螺柱 (b) 
（拧入螺栓可减少油量，从而使草条宽度调节装置的伸出速度变慢）。 
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Pos: 38 /Überschriften/Überschriften 2/F-J/Fahrtrichtung regulieren @ 36\mod_1263299717731_907180.docx @ 913258 @  @ 1 
 

10.4 调节行驶方向  
Pos: 39 /BA/Einstellungen/Schwader/Fahrtrichtung regulieren Bild SW 1000 @ 37\mod_1263304466668_907180.docx @ 913260 @ 2 @ 1 
 

SW1000015

1 2

 

图 45 
Pos: 40 /BA/Einstellungen/Schwader/Fahrtrichtung regulieren Text @ 36\mod_1263302390731_907180.docx @ 913259 @  @ 1 
 

如果在平整的公路上搂草机没有在牵引车后方的中间运行，则通过调整横拉杆 (1) 调节搂草机。 

• 松开锁紧螺母 (2)。 

• 调整横拉杆： 

转向拉杆较短 => 继续向左校准机器 

转向拉杆较长 => 继续向右校准机器 

• 拧紧锁紧螺母 (2)。 
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新
达
农
机
授
权
发
布



维护  

74 

 
Pos: 42.1 /Überschriften/Überschriften 1/U-Z/Wartung @ 0\mod_1199883581050_907180.docx @ 907902 @  @ 1 
 

11 维护  
Pos: 42.2 /Überschriften/Überschriften 2/P-T/Spezielle Sicherheitshinweise @ 0\mod_1196660495760_907180.docx @ 907402 @ 2 @ 1 

11.1 特殊安全提示 
Pos: 42.3 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Ladewagen/Gefahr Wartung allgemein @ 0\mod_1199884069862_907180.docx @ 907903 @  @ 1 
 
 

 

危险！- 在进行维修、保养及清洁工作或对机器进行技术干预时，驱动元件可能会启动。 

后果：有生命危险、人员受伤或机器损坏。 

• 关闭牵引机的发动机并拔出点火钥匙 

• 防止机器和牵引机溜车。 

• 关闭并断开动力输出轴。 

• 在完成维修、保养及清洁工作或结束技术干预之后，重新按规定安装所有的护板和保护装

置。 

• 避免皮肤接触油、油脂清洁剂和溶剂。 

• 油、清洁剂或溶剂造成伤害或灼伤时，立即就医。 

• 同样应遵循其它所有安全提示，避免受伤和事故。 
 

Pos: 42.4 /Überschriften/Überschriften 2/A-E/Entlastungsfeder(n) @ 2\mod_1203508983876_907180.docx @ 908446 @  @ 1 
 

11.2 卸载弹簧  
Pos: 42.5 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Mähwerke/Gefahr - Einstellung an den Entlastungsfedern @ 0\mod_1196751594562_907180.docx @ 907476 @ 2 @ 1 
 

 

危险！- 卸载弹簧的设置 

后果：有生命危险或导致重伤 

• 只能在运输位置拆卸卸载弹簧。在工作位置，卸载弹簧存在较强的拉应力。 

• 取下位于工作位置的卸载弹簧时，可能导致重伤。 

• 必须完全旋入卸载弹簧上的下方旋入件。 
 

Pos: 42.6 /Überschriften/Überschriften 2/P-T/Probelauf @ 0\mod_1196782963921_907180.docx @ 907520 @  @ 1 
 

11.3 试运行  
Pos: 42.7 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Mähwerke/Gefahr - Verwendung von nicht zugelassenen Ersatzteilen @ 0\mod_1196783037140_907180.docx @ 907522 @ 2 @ 1 
 

 

危险！- 使用未经认可的备件。 

后果：生命危险、重伤、丧失质保索赔权和责任失效 

• 请务必只使用 KRONE 原装备件和制造商授权的配件。如果未使用 KRONE 生产、检测或

认可的备件、配件和辅助设备，则 KRONE 无责任承担由此造成的损失。 
 

Pos: 42.8 /BA/Wartung/Hinweis Verschleiß verringern @ 0\mod_1199953505303_907180.docx @ 907917 @  @ 1 
 
 
 
 
 
 
 

 

提示 

为了确保机器正常运行和降低磨损，必须遵守特定的维护及保养间隔。此外，部件和组件的清

洁、涂脂、润滑和涂油也都在此范围内。 
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Pos: 42.10 /BA/Wartung/Muttern und Schrauben (50h) anziehen @ 0\mod_1196949864530_907180.docx @ 907532 @  @ 1 
 

 

提示 

定期（大约每 50 个小时）检查螺母和螺钉是否牢牢固定在指定位置，必要时应将其拧紧！ 
 

Pos: 42.11 /Überschriften/Überschriften 2/A-E/Anzugsdrehmomente @ 45\mod_1277103093968_907180.docx @ 914145 @  @ 1 
 

11.4 拧紧力矩  
Pos: 42.12 /BA/Wartung/Drehmomente / Anzugsmomente/Drehmomente @ 45\mod_1277102920578_907180.docx @ 914144 @  @ 1 
 

拧紧力矩 MA ，单位：Nm 
（如无其他规定）。 

A = 螺纹尺寸 
（在螺栓头上可看到强度等级。） 

A         
Ø 

5.6 6.8 8.8 10.9 12.9

MA (Nm) 

M 4   2.2 3 4.4 5.1 

M 5   4.5 5.9 8.7 10 

M 6   7.6 10 15 18 

M 8   18 25 36 43 

M 10 29 37 49 72 84 

M12 42 64 85 125 145 

M14   100 135 200 235 

M14x1.5     145 215 255 

M 16   160 210 310 365 

M16x1.5     225 330 390 

M 20     425 610 710 

M 24     730 1050 1220

M 24x1.5 350         

M 24x2     800 1150 1350

M 27     1100 1550 1800

M 27x2     1150 1650 1950

M30     1450 2100 2450
 

 

 

 

提示 

通过内六角拧紧埋头螺钉时，上述表格不适用于内六角埋头螺钉。 
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Pos: 42.14 /Überschriften/Überschriften 2/A-E/Anzugsdrehmomente über Innensechskant @ 45\mod_1277106415765_907180.docx @ 914149 @ 2 @ 1 
 

11.5 拧紧力矩（埋头螺钉）  
Pos: 42.15 /BA/Wartung/Drehmomente / Anzugsmomente/Drehmomente über Innensechskant @ 45\mod_1277106232328_907180.docx @ 914148 @  @ 1 
 

拧紧力矩 MA ，单位：Nm 
（如无其他规定）。 

A = 螺纹尺寸 
（在螺栓头上可看到强度等级。） 

A           
Ø 

5.6 8.8 10.9 12.9

MA (Nm) 

M 4  2.5 3.5 4.1 

M 5  4.7 7 8 

M 6  8 12 15 

M 8  20 29 35 

M 10 23 39 58 67 

M 12 34 68 100 116 

M 14  108 160 188 

M 16  168 248 292 

M 20  340 488 568 
 

A

BM 400 0234
 

 

 

提示 

上述表格仅适用于通过内六角拧紧的内六角埋头螺钉和带有公制螺纹的埋头螺钉。 

 
Pos: 42.16 /BA/Wartung/Schwader/Zinken / Zinkenarme/Prüfen der Schrauben an den Zinken @ 2\mod_1202748503095_907180.docx @ 908313 @ 3 @ 1 
 

11.6 检查尖齿上的螺栓 

SW700030

1

 

图46：  

首次使用后，必须用规定的拧紧力矩重新拧紧尖齿的螺栓 (1)。 
Pos: 42.17 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 42.18 /BA/Einstellungen/Schwader/Zinkenarme/klappbare Zinkenarme @ 39\mod_1268733295884_907180.docx @ 913495 @  @ 1 
 

11.7 可折叠外齿臂上的盘形弹簧  

SW1400_169

3

1

4

a b

2

 

图 47 

在可折叠外齿臂 (1) 上安装有盘形弹簧 (2)。通过盘形弹簧可以产生预紧力，用于铰合点中销钉 
(3) 的无缝隙引入。 

盘形弹簧的预紧力和安装位置在出厂时已预设完毕。在转动齿臂时预紧力会产生约 20 kg 的手作

用力，以确保插入或旋出销钉 (3)。 

由于部件内的公差，可在修理作业时重新设置盘形弹簧的预紧力。 

为此： 

• 拧松螺栓 (4) 

• 重新安排盘形弹簧 (2) 

安排 a：预紧力更强 

安排 b：预紧力更弱 

• 拧入螺栓 (4) 并用手拧紧 
 

 

 

提示 

使用中等强度的螺纹紧固剂（例如 Loctite）。 
 

 

 

提示 

每 50 h 对销钉 (3) 上一次油，确保其灵活性。 
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Pos: 42.20 /BA/Diese Seite ist bewusst freigelassen worden. @ 1\mod_1201783680373_907180.docx @ 908142 @ 3 @ 1 
 
Pos: 42.22.1 /Überschriften/Überschriften 2/P-T/Reifen @ 0\mod_1197357995667_907180.docx @ 907639 @  @ 1 
 

11.8 轮胎  
Pos: 42.22.2 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Warnung - Falsche Reifenmontage @ 0\mod_1197358162433_907180.docx @ 907642 @  @ 1 
 

 

 

警告！- 轮胎安装错误 

后果：人员受伤或损坏机器 

• 拥有足够的知识和符合规定的安装工具是安装轮胎的前提。 

• 错误安装可能导致轮胎在充气时发生爆炸性破裂。最终可能造成人员重伤。因此，如果您

具备相应的知识时，应由 KRONE 经销商或有资质的轮胎服务商安装轮胎。 

• 将轮胎安装在轮毂上时，决不能超出轮胎制造商说明的许可最大压力，否则，轮胎甚至轮

毂可能发生爆炸性破裂。 

• 达到许可的最大压力时，如果未正确放置轮圈，则轮胎会放气，校准轮胎，润滑轮圈并重

新为轮胎充气。 

• 请向轮胎制造商索取农用车辆轮胎安装的详细信息材料。 
 

Pos: 42.22.3 /Überschriften/Überschriften 3/P-T/Reifen prüfen und pflegen @ 0\mod_1197358037214_907180.docx @ 907640 @  @ 1 
 

11.8.1 检查和保养轮胎  
Pos: 42.22.4 /BA/Wartung/Reifen/Reihenfolge Reifenmontage @ 0\mod_1199954083131_907180.docx @ 907919 @  @ 1 
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图 48 

松动和拧紧车轮螺母时遵守图中显示的顺序。成功安装后运行 10 个小时，检查车轮螺母，并在

必要时重新拧紧。之后，每运行 50 小时检查一次牢固性。定期检查胎压，并在必要时补气。胎

压根据轮胎尺寸而定。数值可参阅表格。 
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Pos: 42.22.6 /BA/Wartung/Reifen/Schwader/Anziehdrehmoment der Räder am Fahrwerk @ 2\mod_1202794844888_907180.docx @ 908315 @ 2 @ 1 
 

11.8.2 行驶机构上的车轮拧紧力矩  

SW700040  

图49：  
Pos: 42.22.7 /BA/Wartung/Reifen/Reifen-Luftdruck allgemein @ 0\mod_1199956852616_907180.docx @ 907921 @  @ 1 
 

11.8.3 轮胎气压  

定期检查胎压，并在必要时进行补气。轮胎尺寸决定胎压。数值可参阅表格。 
Pos: 42.22.8 /BA/Wartung/Reifen/Schwader/Reifen-Luftdruck Tabelle Schwader 1000 @ 2\mod_1202981715827_907180.docx @ 908382 @  @ 1 
 

轮胎名称 胎压 [bar]  

16x6.50-8 4PR 1.8 

15/55-17 10PR 2.0 

 
Pos: 42.22.9 /BA/Wartung/Reifen/Anziehdrehmoment @ 0\mod_1199955905460_907180.docx @ 907920 @  @ 1 
 

拧紧力矩 

螺纹 扳手开口尺寸 mm 每个轮毂的销钉

数量 
最大拧紧力矩 

   黑色 镀锌 

M12 x 1.5 19 4/5 95 Nm 95 Nm 

M14 x 1.5 22 5 125 Nm 125 Nm 

M18 x 1.5 24 6 290 Nm 320 Nm 

M20 x 1.5 27 8 380 Nm 420 Nm 

M20 x 1.5 30 8 380 Nm 420 Nm 

M22 x 1.5 32 8/10 510 Nm 560 Nm 

M22 x 2 32 10 460 Nm 505 Nm 

 
Pos: 42.23 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @ 2 @ 1 

新
达
农
机
授
权
发
布



维护  

80 

 
Pos: 42.24 /BA/Wartung/Schwader/Zinken / Zinkenarme/Austausch der Zinkenarme (im Reparaturfall) Bild SW 907_1000 @ 16\mod_1234940816459_907180.docx @ 910657 @  @ 1 
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图 50 
Pos: 42.25 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @ 3 @ 1 
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Pos: 42.26 /BA/Wartung/Schwader/Zinken / Zinkenarme/Kleben der Zinkenarme SW 907_1000 @ 16\mod_1234886359835_907180.docx @ 910656 @ 4 @ 1 
 

修理时，可拆卸单个齿臂执行更换。 

• 旋出第二个齿臂的螺栓 (1)。 

• 松开旁边齿臂的螺栓 (2)。 

• 将两个齿臂 (3) 同时拉出约 200 mm。 

• 完全拉出损坏的尖齿臂并更换损坏的部件。 
 

 

提示 

齿臂 (3) 与控制臂轴 (4) 粘在一起。为了使部件彼此松动，必须加热连接部位（约 300 度）。 
 

• 安装新齿臂 (3) / 控制臂轴 (4) 时，必须在安装前利用高强度的粘胶剂将它们相互粘在一

起。 

• 将粘胶剂（高强度）（订货号 939 042 0）从前方涂抹在控制臂轴 (4) 上。 

• 安装齿臂 (3)，并利用夹紧连接轴套 (5) 固定。 

• 安装时必须同时安装两个齿臂（注意要将控制轮导入凸轮轨道的运行轨道中）。 
 

 

提示 

如果在齿臂移动时几乎看不到间隙，说明控制轮安全插入运行轨道。 
 

• 利用必要的扭矩(105 Nm) 拧紧所有螺栓。 
 

 

注意！ 

手动将转盘旋转 360 度一次。此时，转盘必须能够顺利转动。如果不是这种情况，则说明未按照

规定安装齿臂。必须排除错误，直到转盘可灵活转动为止。 
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Pos: 42.28 /BA/Wartung/Schwader/Zinken / Zinkenarme/Zinken tauschen (im Reparaturfall) @ 139\mod_1354699792713_907180.docx @ 1241538 @  @ 1 
 

11.9 更换弹齿  
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图51  

1) 六角螺栓 M12 x 110 -10.9 2) 防松垫圈 SKB 12 

3) 垫圈 13x35x8 4) 固定夹 

5) 衬垫 6) 垫圈 13x24x2.5 

7) 自锁螺母 M12 8) 弹齿 

9) 弹齿臂 粘胶剂（高强度）（订货号 938 627 0） 

 

• 为了拆卸断裂的弹齿，必须先拆卸断裂弹齿前的所有弹齿。 

• 拆卸断裂的弹齿。 

安装新的弹齿 

• 将固定夹推到弹齿上。 

• 将弹齿推到弹齿臂上。 

• 带防松垫圈和垫圈的六角螺栓从下方穿过固定夹和弹齿臂。 

• 将高强度粘胶剂涂在螺栓螺纹的伸出部分。 

• 安装衬垫、垫圈和自锁螺母，弹齿从弹齿末端处提升，并以 (85 Nm) 扭矩将螺母拧紧。 

对所有弹齿重复上述过程。 
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Pos: 42.30 /BA/Diese Seite ist bewusst freigelassen worden. @ 1\mod_1201783680373_907180.docx @ 908142 @  @ 1 

特意空出此页。 
Pos: 42.31 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 42.32 /BA/Wartung/Schwader/Sensoren/Aktoren/Sensoren/Aktoren Aufstellung Swadro 1000 @ 15\mod_1232362547442_907180.docx @ 910450 @  @ 1 
 

11.10 传感器和激励器的位置 

SW1000023_1
 

图 52:  

 

位置 传感器名称 拧紧力矩 

1 工作计算机  

2 阀阵  

3 起升液压缸上的控制阀（机器右侧和左侧）转盘提升 / 降低  

4 左侧 / 右侧旋转臂传感器（机器右侧和左侧）  10 Nm 

5 草条宽度传感器（机器右侧和左侧）  10 Nm 

6 发动机高度调节（机器右侧和左侧） 10 Nm 

7 运输位置的左侧 / 右侧旋转臂传感器（机器右侧和左侧） 10 Nm 
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Pos: 42.34 /Überschriften/Überschriften 3/A-E/Einstellung der Sensoren @ 0\mod_1199962173428_907180.docx @ 907926 @  @ 1 
 

11.10.1 传感器的设置  
Pos: 42.35 /BA/Wartung/Sensoren/Namursensor d = 30 mm a= 5mm @ 0\mod_1199962520100_907180.docx @ 907928 @  @ 1 
 

11.10.1.1 Namur 传感器 d = 30 mm 

a

BPXC0172

2
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3

 

图 53 

发送器 (2) 和传感器 (1) 之间的尺寸必须为 "a" = 5 mm 。 

设置 

• 松开传感器两侧的螺母。 

• 旋转螺母，直至尺寸达到 "a" = 5 mm 。  

• 重新拧紧螺母。 
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Pos: 42.37.1 /Überschriften/Überschriften 1/U-Z/Wartung - Hydraulik @ 2\mod_1203057943713_907180.docx @ 908397 @  @ 1 
 

12 液压装置维护  
Pos: 42.37.2 /BA/Sicherheit/Hydraulik/Gefahr - Arbeiten an der Hydraulikanlage @ 0\mod_1197279394885_907180.docx @ 907598 @ 2 @ 1 
 

 

危险！- 管道泄漏时要小心 

后果：有生命危险、人员受伤或机器损坏。 

• 查找泄漏点时，存在受伤危险，因此，应使用适当的辅助工具和佩戴防护眼镜。 

• 溢出的高压液体可能穿透皮肤，并造成重伤。因此，在断开管道之前，确保设备无压力。 

• 从小开口溢出的液压油是几乎无法看到的，因此，在查找泄漏点时，请使用一块纸板或其

它物品。注意保护双手和身体。 

• 任何一种液体渗入皮肤后，必须立即由熟悉此类创伤的医生清除液体；否则可能造成严重

的感染。对此不熟悉的医生应从专业医学资料出处获取相应的信息。 

• 定期检查液压软管，如发现损坏和老化应立即更换！更换的管道必须符合设备制造商的技

术要求。 

• 设备内重新合成压力之前，确保所有管道连接密封。 

• 只能由经过 KRONE 授权的服务中心对液压设备进行修理。 

 
Pos: 42.37.3 /BA/Sicherheit/Hydraulik/Gefahr - Hydraulikschlauchleitungen unterliegen einer Alterung @ 2\mod_1202746238361_907180.docx @ 908308 @  @ 1 
 

 

危险！– 液压软管会出现老化 

后果：  

导管的特性根据压力、热负荷和紫外线辐射影响而变化。  

在液压软管上压印了生产日期。因此，无需长时间查找即可确定软管是否老化。  

法规限定，液压管使用六年之后，必须更换。 

只能使用原装备件软管更换！ 
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Pos: 42.37.5 /Überschriften/Überschriften 2/K-O/Load-Sensing-Anschluss @ 1\mod_1201241225401_907180.docx @ 908087 @  @ 1 
 

12.1 负荷传感接口  
Pos: 42.37.6 /BA/Wartung/Load-Sensing/SW 1000/Bild Load-Sensing Anschluss Swadro 1000 @ 2\mod_1202997446983_907180.docx @ 908392 @  @ 1 
 

SW1000020
 

图 54 
Pos: 42.37.7 /BA/Wartung/Load-Sensing/SW 1000/Load-Sensing-Anschluss SW 1000 @ 2\mod_1203509411392_907180.docx @ 908447 @  @ 1 
 

舒适型液压装置具有负荷传感功能。  

通过牵引车液压装置的动力超出系统完成液压油供给，以便使用负荷传感系统（相关信息请查阅

牵引车制造商的操作说明书）。 

信号线路必须连接在机器控制块上的信号接口 (LS) 与牵引车信号接口之间。 

 

 

提示 

液压系统关闭（恒定压强和负荷传感）且已连接负荷传感信号线路时： 
挂接前完全旋出液压模块上的系统螺栓 (1)。 
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Pos: 42.37.9 /Überschriften/Überschriften 2/A-E/Anpassen des Hydrauliksystems @ 1\mod_1201241743588_907180.docx @ 908088 @  @ 1 
 

12.2 液压系统的调整  
Pos: 42.37.10 /BA/Wartung/Load-Sensing/SW 1000/Anpassen des Hydrauliksystems Swadro 1000 @ 2\mod_1202998620124_907180.docx @ 908393 @ 2 @ 1 
 

机器的舒适型液压系统调整到与牵引车相适应，且设计成持续循环。调整可经由设置电磁阀模块

上的液压装置系统螺栓 (1) 来完成。电磁阀模块在护板下方机器主框架的左前方。 

 

 

提示 

设置视牵引车的液压系统而定，并且在机器处在无压状态下完成！ 
 

在以下情况下，将系统螺栓 (1) 旋入至挡块处： 

• 牵引车带有一个开放式（恒定电流）的液压系统 

（相关信息请查阅牵引车制造商的操作说明书） 

• 牵引车带有 LS 泵和未激活的负荷传感系统 
 

 

提示 

这个设置出厂时已经存在。 
 

在以下情况下，将系统螺栓 (1) 旋出至挡块处： 

• 牵引车带有一个封闭式（恒定压强或负荷传感）的液压系统 

（相关信息请查阅牵引车制造商的操作说明书） 

• 牵引车带有 LS 泵且已连接信号线路 
 

 

提示 

信号线路的接口 (2) 位于液压装置系统螺栓下方。 
 

Pos: 42.37.11 /BA/Wartung/Load-Sensing/SW 1000/Not-Handbetätigung Swadro 1000 @ 2\mod_1202998963358_907180.docx @ 908394 @  @ 1 

12.3 紧急手动操作装置 

电磁阀模块在护板下方机器主框架的左前方。 

针对电气设备会一次性全部损坏的情况，阀门应配备一个 <<紧急手动操作装置>>。 

• 通过将一个尖锐物体塞入阀门可控制阀门 Y1 和 Y2。 

• 通过旋入星形轮螺钉可控制阀门 Y3 和 Y4。 
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Pos: 42.37.13 /Überschriften/Überschriften 2/A-E/Beispiele zur Not-Hand-Betätigung @ 0\mod_1199946148163_907180.docx @ 907911 @ 1 @ 1 
 

12.4 紧急手动操作的示例  
Pos: 42.37.14 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Ladewagen/Gefahr Not-Hand-Betätigung @ 0\mod_1199945455397_907180.docx @ 907910 @ 2 @ 1 
 

 

危险！- 意外操作机器。 

后果：有生命危险或导致重伤。 

• 只能由熟悉机器的人员采取紧急手动操作。 

• 执行紧急手动操作的人员必须了解，通过控制阀门会操控到哪些机器部件。 

• 阀门控制仅可在安全位置上进行，该位置处于机械部件作用范围之外，且由激励器移动。 

• 需要注意，人员、动物或物体不可停留在危险区内。 
 

Pos: 42.37.15 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Schwader/Gefahr Not-Hand-Betätigung @ 2\mod_1203053528354_907180.docx @ 908396 @  @ 1 
 

 

危险！- 因旋转的机器零件而造成的危险以及挤伤和切伤危险。 

由于部分紧急手动操作是在牵引车发动机运行时执行，因此在执行紧急手动操作时需要第二名操

作人员。该操作人员应该坐在牵引车中并在紧急情况下立刻切断牵引车发动机的液压设备。 

手动操作阀门时： 

断开动力输出轴。 

取下牵引车上的传动轴。 

与活动的零件（转盘、悬臂等）之间保持足够距离。 

出现紧急情况时立刻关闭液压设备及牵引车发动机。 
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新
达
农
机
授
权
发
布



液压装置维护  

90 

 
Pos: 42.37.17 /BA/Wartung/Load-Sensing/SW 1000/Not-Hand-Betätigung Beispiele Swadro 1000 @ 3\mod_1206011079992_907180.docx @ 908627 @  @ 1 
 

为了执行功能（例如将旋转臂从工作位置调节至运输位置），必须操作相应的阀门。 

在表格中查阅待接通的阀门。 

SW1000022

Fkt.2

Fkt.1
 

图 55 

 Y1 

 (FKT.1) 

Y2  

(FKT2) 

Y3 

 

Y4 

 

Y5 

 

Y6 

 

 
 X X X   

 
  X X   

 
X    X X 

 
 X   X X 

 

示例： 

将旋转臂从工作位置调节至运输位置 

必须完全遵守下方描述的操作步骤： 

• 关闭发动机。 

• 防止牵引车和机器的意外溜车。 

• 关闭自由回程上的闭塞阀。 

• 旋出起升液压缸控制阀上的调整螺钉 (1)（机器右侧和左侧）。 

• 起动发动机并为液压设备加压。 

• 按下阀门 Y2（功能 2）并按住。 

• 打开自由回程上的闭塞阀并保持开启，直到旋转臂向上翻转至运输位置。 

• 在阀门 Y2 已按下时关闭自由回程上的闭塞阀。 

• 关闭发动机。 

• 旋入起升液压缸控制阀上的调整螺钉 (1)（机器右侧和左侧）。 
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移入旋转臂 

• 起动发动机并为液压设备加压。 

• 拧入阀门 (Y5/Y6) 上的星形轮螺钉。 

• 按住阀门（功能 1），直到旋转臂完全移入。 

• 再次拧出阀门 (Y5/Y6) 上的星形轮螺钉，直至挡块。 
 

 

提示 

在执行紧急手动操作之后，必须将用于紧急手动操作的星形轮螺钉重新全部旋出！ 
 

Pos: 42.37.18 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 42.37.19 /BA/Wartung/Schwader/Hydraulik/Hydraulikschaltplan SW 1000 @ 2\mod_1203341843230_907180.docx @ 908431 @ 2 @ 1 
 

12.5 液压装置接线图  

 

图 56 

1 左侧宽度设置 

2 右侧宽度设置 

3 左侧起升液压缸 

4 右侧起升液压缸 

5 牵引车连接 
Pos: 42.38 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 42.39.1 /Überschriften/Überschriften 1/U-Z/Wartung - Schmierplan @ 0\mod_1197359304198_907180.docx @ 907645 @  @ 1 
 

13 维护 - 润滑计划  
Pos: 42.39.2 /Überschriften/Überschriften 2/P-T/Spezielle Sicherheitshinweise @ 0\mod_1196660495760_907180.docx @ 907402 @  @ 1 

13.1 特殊安全提示 
Pos: 42.39.3 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Ladewagen/Gefahr Wartung allgemein @ 0\mod_1199884069862_907180.docx @ 907903 @ 1 @ 1 
 
 

 

危险！- 在进行维修、保养及清洁工作或对机器进行技术干预时，驱动元件可能会启动。 

后果：有生命危险、人员受伤或机器损坏。 

• 关闭牵引机的发动机并拔出点火钥匙 

• 防止机器和牵引机溜车。 

• 关闭并断开动力输出轴。 

• 在完成维修、保养及清洁工作或结束技术干预之后，重新按规定安装所有的护板和保护装

置。 

• 避免皮肤接触油、油脂清洁剂和溶剂。 

• 油、清洁剂或溶剂造成伤害或灼伤时，立即就医。 

• 同样应遵循其它所有安全提示，避免受伤和事故。 
 

Pos: 42.39.4 /Überschriften/Überschriften 2/F-J/Gelenkwelle @ 0\mod_1199781879794_907180.docx @ 907852 @ 2 @ 1 
 

13.2 传动轴  
Pos: 42.39.5 /BA/Wartung/Gelenkwelle schmieren/Abschmieren Gelenkwelle Schwader @ 2\mod_1202798437998_907180.docx @ 908317 @  @ 1 
 
 

 

图 57 

按照图中显示的间隔时间利用多用途润滑脂润滑传动轴。注意传动轴制造商的操作说明书。 
Pos: 42.39.6 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 42.39.7 /Überschriften/Überschriften 2/P-T/Schmierplan @ 0\mod_1197361829026_907180.docx @ 907649 @ 2 @ 1 
 

13.3 润滑计划  
Pos: 42.39.8 /BA/Wartung/Hinweis aus Gründen der Übersicht @ 2\mod_1202799283498_907180.docx @ 908319 @  @ 1 
 

 

提示 

为了提高概览效果，仅显示机器某个位置上的润滑部位。另一侧的相同位置（对称）上也有润滑

部位。 

 
Pos: 42.39.9 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 42.39.10 /BA/Wartung/Schwader/Schmierplan/Schmierplan Swadro 1000 @ 137\mod_1353578784793_907180.docx @ 1220275 @ 2 @ 1 
 

图 58 
Pos: 42.40 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 42.41 /Überschriften/Überschriften 1/U-Z/Wartung - Getriebe @ 2\mod_1203058202823_907180.docx @ 908398 @  @ 1 
 

14 变速器维护   
Pos: 42.42 /Überschriften/Überschriften 2/F-J/Füllmengen und Schmiermittelbezeichnungen der Getriebe @ 0\mod_1196951094046_907180.docx @ 907534 @  @ 1 
 

14.1 变速器填充量和润滑剂名称  
Pos: 42.43 /BA/Wartung/Tabellen_Füllmengen/Schwader/Technische Daten Betriebsstoffe Füllmengen Schwader 1000 @ 2\mod_1202985310202_907180.docx @ 908384 @  @ 1 
 

 填充量 精炼油 换油 生物润滑材料 

 [升] 品牌名称  品牌名称 

转盘变速器 
0.5 l 

变速器液体润滑脂  

GFO 35 

经过终身油

脂润滑 备查 

主变速器 2 x 0.5 l SAE 90 约1000 ha 

分动器 0.6 l  SAE 90 约1000 h  

 
Pos: 42.44.1 /BA/Wartung/Ölkontrolle_Wechsel/Schwader/Kreiselgetriebe/Kreiselgetriebe/Kreiselgehäuse SW 1000 @ 2\mod_1202991013030_907180.docx @ 908385 @  @ 1 
 

14.2 转盘变速器 / 转盘外壳  

SW1000018

1

2
 

图 59 

转盘变速器 (1) 和转盘外壳 (2) 免维护 
Pos: 42.44.2 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @ 2 @ 1 
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Pos: 42.44.3.1 /Überschriften/Überschriften 2/F-J/Hauptgetriebe @ 0\mod_1197005740033_907180.docx @ 907538 @  @ 1 
 

14.3 主变速器  
Pos: 42.44.3.2 /BA/Wartung/Ölkontrolle_Wechsel/Schwader/Hauptgetriebe/Hauptgetriebe Bild SW 1000 @ 2\mod_1202991162608_907180.docx @ 908386 @  @ 1 
 

SW1000017

1
1

2

 

图 60 
Pos: 42.44.3.3 /BA/Wartung/Ölkontrolle_Wechsel/Ölwechsel_ALTÖlwechsel Version6 Schwader @ 2\mod_1202991336702_907180.docx @ 908387 @  @ 1 
 

换油： 

• 时间间隔见章节“变速器填充量和润滑剂名称” 

• 旋出放油旋塞 (2) 

• 将油收集到适当的容器内 

• 旋入放油旋塞 (2) 

• 注油 (1)  

 
Pos: 42.44.3.4 /BA/Wartung/Ölkontrolle_Wechsel/Ölqualität /Ölmenge: siehe Kapitel  @ 0\mod_1197007859486_907180.docx @ 907543 @  @ 1 
 

油质量/油量：参见“变速器填充量和润滑剂名称”章节 
Pos: 42.44.3.5 /BA/Wartung/Ölkontrolle_Wechsel/Altöl ordnungsgemäß entsorgen @ 0\mod_1197008117002_907180.docx @ 907544 @  @ 1 
 
 
 

 

提示 

按照规定处理废油 
 

Pos: 42.44.4 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @ 1 @ 1 
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Pos: 42.44.5.1 /Überschriften/Überschriften 2/U-Z/Verteilergetriebe @ 2\mod_1202991526780_907180.docx @ 908388 @ 2 @ 1 
 

14.4 分动器  
Pos: 42.44.5.2 /BA/Wartung/Ölkontrolle_Wechsel/Schwader/Verteilergetriebe/Verteilergetriebe Bild SW 1000 @ 2\mod_1202992935108_907180.docx @ 908389 @  @ 1 
 

SW1000019

1

2

3

 

图 61 
Pos: 42.44.5.3 /BA/Wartung/Ölkontrolle_Wechsel/Ölwechsel_ALTÖlwechsel Version1 (Belüftungsfilter) @ 0\mod_1197010026283_907180.docx @ 907550 @ 2 @ 1 
 

换油： 

• 时间间隔见章节“传动装置上油位检查和换油的时间间隔”。 

• 旋出放油旋塞阀 (2) 

• 将油收集到适当的容器内 

• 旋入放油旋塞阀 (2) 

• 注油 (3)（油位达到钻孔 (1)） 

• 重新旋入控制螺栓 (1) 和空气滤清器 (3)。 
 

Pos: 42.44.5.4 /BA/Wartung/Ölkontrolle_Wechsel/Ölqualität /Ölmenge: siehe Kapitel  @ 0\mod_1197007859486_907180.docx @ 907543 @  @ 1 
 

油质量/油量：参见“变速器填充量和润滑剂名称”章节 
Pos: 42.44.5.5 /BA/Wartung/Ölkontrolle_Wechsel/Altöl ordnungsgemäß entsorgen @ 0\mod_1197008117002_907180.docx @ 907544 @  @ 1 
 
 
 

 

提示 

按照规定处理废油 
 

Pos: 43 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @ 1 @ 1 
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Pos: 44.1 /Überschriften/Überschriften 1/P-T/Sonderausstattung @ 2\mod_1202808469779_907180.docx @ 908323 @  @ 1 
 

15 特殊装备  
Pos: 44.2 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Einstellarbeiten / EinstellungenGefahr - Einstellarbeiten gezogene Maschinen @ 0\mod_1199717011038_907180.docx @ 907835 @  @ 1 
 

 

危险！– 机器意外移动 

后果：有生命危险或导致重伤。 

• 原则上，只允许在驱动装置已关闭和牵引车的发动机已停止时，执行设置工作！ 

• 关闭发动机 

• 拔出点火钥匙。 

• 防止机器溜车 
 

Pos: 44.3 /BA/Sonderausstatung/Schwader/Zinkenverlustsicherung @ 2\mod_1202806976420_907180.docx @ 908321 @ 2 @ 1 
 

15.1 断齿保护装置  

KS-0-098

3

2

4
1

5

 

图62 

断齿保护装置的安装 

双弹齿的断齿保护装置包括： 

• 一根绳索 

• 两个绳夹，每个均带有 

• 两个扁平埋头螺栓、垫片和保险螺母 

利用绳夹 (2) 将绳索 (1) 固定在转盘齿 (3) 上。 

 

 

提示 

旋转方向的绳索必须位于转盘齿后方。绳夹的螺母 (4) 必须指向外部。 

附加的断齿保护装置订货号： 153 479 0 
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Pos: 44.5 /BA/Sonderausstatung/Schwader/Kette zur Tiefenbegrenzung der Unterlenker @ 2\mod_1202808127295_907180.docx @ 908322 @  @ 1 
 

15.2 限制下导杆深度的链条  
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3

 

图63 

• 利用空心夹紧销 (3) 和垫片 (2) 将链条 (1) 固定在下导杆支座上。 

• 将链钩 (4) 悬挂在牵引车上。 

• 根据所需的最大下降深度选择链条长度。 
 

 

提示 

附加的断齿保护装置订货号： 153 479 0 
限制下导杆深度的链条订货号： 250 759 0 
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Pos: 46.1 /Überschriften/Überschriften 1/A-E/Einlagerung @ 0\mod_1197385459120_907180.docx @ 907687 @  @ 1 
 

16 存放  
Pos: 46.2 /Überschriften/Überschriften 2/P-T/Spezielle Sicherheitshinweise @ 0\mod_1196660495760_907180.docx @ 907402 @  @ 1 

16.1 特殊安全提示 
Pos: 46.3 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Ladewagen/Gefahr Wartung allgemein @ 0\mod_1199884069862_907180.docx @ 907903 @  @ 1 
 
 

 

危险！- 在进行维修、保养及清洁工作或对机器进行技术干预时，驱动元件可能会启动。 

后果：有生命危险、人员受伤或机器损坏。 

• 关闭牵引机的发动机并拔出点火钥匙 

• 防止机器和牵引机溜车。 

• 关闭并断开动力输出轴。 

• 在完成维修、保养及清洁工作或结束技术干预之后，重新按规定安装所有的护板和保护装

置。 

• 避免皮肤接触油、油脂清洁剂和溶剂。 

• 油、清洁剂或溶剂造成伤害或灼伤时，立即就医。 

• 同样应遵循其它所有安全提示，避免受伤和事故。 
 

Pos: 46.4 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 46.5 /Überschriften/Überschriften 2/A-E/Am Ende der Erntesaison @ 0\mod_1197385501276_907180.docx @ 907688 @ 1 @ 1 
 

16.2 收获季节结束时  
Pos: 46.6 /BA/Einlagerung/Schwader/Einlagerung allgemein @ 2\mod_1202808984326_907180.docx @ 908324 @ 2 @ 1 
 

在越冬之前，需彻底清洁机器的内部和外部。为此，使用高压清洁器。水不得直接喷射在轴颈

上。清洁之后，润滑所有注油嘴。不得 擦去从轴颈溢出的润滑脂。润滑脂环形成辅助的防潮保

护。 

检查所有可移动配件（例如：导向辊、活结、张紧轮等）的灵活性。需要时，进行拆卸、清洁并

润滑后重新安装。必要时更换新零件。 

只能使用原装 KRONE 备件。 

将传动轴拉开。利用润滑脂润滑内部管道和保护管。润滑万向节上和保护管轴承环上的注油嘴。 

修缮漆膜损坏，利用防锈剂彻底密封裸露部位。 

将机器停放在一个干燥位置，但不可靠近化肥或家畜厩。修缮漆膜损坏，利用防锈剂彻底密封裸

露部位。 

 

 

注意！ 

只准使用合适的车辆千斤顶将机器顶起。注意被顶起的机器处于安全状态。 

 

给轮胎放气时，将机器顶起。防止轮胎受到外部影响，如机油、润滑脂、阳光照射等等。 

收获季节之后，直接进行必要的维修工作。制订所需全部备件的明细表。借此，能够使 KRONE 
经销商更加便捷地处理您的订单，并且您可确定，在新季节开始时可随时使用机器。 

 
Pos: 46.7 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 

新
达
农
机
授
权
发
布



 存放 

103 

 
Pos: 46.8 /Überschriften/Überschriften 2/U-Z/Vor Beginn der neuen Saison @ 0\mod_1197386024448_907180.docx @ 907692 @  @ 1 
 

16.3 新季节开始之前  
Pos: 46.9 /Überschriften/Überschriften 2/P-T/Spezielle Sicherheitshinweise @ 0\mod_1196660495760_907180.docx @ 907402 @  @ 1 

16.4 特殊安全提示 
Pos: 46.10 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Ladewagen/Gefahr Wartung allgemein @ 0\mod_1199884069862_907180.docx @ 907903 @  @ 1 
 
 

 

危险！- 在进行维修、保养及清洁工作或对机器进行技术干预时，驱动元件可能会启动。 

后果：有生命危险、人员受伤或机器损坏。 

• 关闭牵引机的发动机并拔出点火钥匙 

• 防止机器和牵引机溜车。 

• 关闭并断开动力输出轴。 

• 在完成维修、保养及清洁工作或结束技术干预之后，重新按规定安装所有的护板和保护装

置。 

• 避免皮肤接触油、油脂清洁剂和溶剂。 

• 油、清洁剂或溶剂造成伤害或灼伤时，立即就医。 

• 同样应遵循其它所有安全提示，避免受伤和事故。 
 

Pos: 46.11 /BA/Einlagerung/Schwader/Vor der Saisaon  @ 2\mod_1202809277951_907180.docx @ 908325 @ 1 @ 1 
 

• 彻底润滑机器。借此排出可能汇集在轴承内的冷凝水。 

• 检查变速器内的油位，必要时补充。 

• 检查液压软管和管路的密封性，必要时更换。 

• 检查轮胎中的气压，必要时充气。 

• 检查所有螺栓的固定位置，必要时拧紧。 

• 检查所有的电路连接线以及照明装置，必要时维修或更换。 

• 检查整个机器设置，必要时修正。 

• 重新认真阅读操作说明书。 

 

 

提示 

使用基于植物的润滑油和润滑脂。 
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Pos: 48.1 /Überschriften/Überschriften 1/P-T/Störungen - Ursachen und Behebung @ 0\mod_1200296925180_907180.docx @ 907969 @  @ 1 
 

17 故障 - 原因和排除  
Pos: 48.2 /Überschriften/Überschriften 2/P-T/Spezielle Sicherheitshinweise @ 0\mod_1196660495760_907180.docx @ 907402 @  @ 1 

17.1 特殊安全提示 
Pos: 48.3 /BA/Sicherheit/Gefahrenhinweise/Ladewagen/Gefahr Wartung allgemein @ 0\mod_1199884069862_907180.docx @ 907903 @  @ 1 
 
 

 

危险！- 在进行维修、保养及清洁工作或对机器进行技术干预时，驱动元件可能会启动。 

后果：有生命危险、人员受伤或机器损坏。 

• 关闭牵引机的发动机并拔出点火钥匙 

• 防止机器和牵引机溜车。 

• 关闭并断开动力输出轴。 

• 在完成维修、保养及清洁工作或结束技术干预之后，重新按规定安装所有的护板和保护装

置。 

• 避免皮肤接触油、油脂清洁剂和溶剂。 

• 油、清洁剂或溶剂造成伤害或灼伤时，立即就医。 

• 同样应遵循其它所有安全提示，避免受伤和事故。 
 

Pos: 48.4 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos: 48.5 /BA/Störungen - Ursachen und Behebung/Schwader/Tabellarische Auflistung Schwader 1000 @ 2\mod_1202993666593_907180.docx @ 908391 @  @ 1 
 

故障 可能的原因 排除方法 

转盘工作不整洁 设置的作业深度过高 降低作业深度。 

工作速度过快 降低行驶速度。 

参考值 8-10 km/h。 

地形不平整、草料量较大时，可能

以较慢速度行驶。 

转速过低 提高转速。基准值 450 转 / 分钟。 

侧面的转盘倾斜度设置错误 改变侧面倾斜度设置 

（见操作章节“转盘行走装置侧面

倾斜度设置”）。 

齿臂扭曲 更换齿臂。 

草料污垢较多 设置的作业深度过低 提高作业深度。 

齿臂弯曲 更换齿臂。 

割草宽度过大 作业宽度过大 更改作业宽度。 

转速过低 提高转速。 

转盘无法适应不平整的地面 牵引车的下导杆设置得过高或过低 水平校准框架 

（下导杆枢轴较高，约 63 cm）。 

转盘不在浮动位置 

按下  键将转盘调节至浮动位

置。 

设置作业深度 - 电气功能不正常 保险装置故障 更换框架上开关箱内的保险装置。 

按下  键无法将转盘从田边地

角位置移动至工作位置 

未达到最小草条宽度 使转盘位于运输位置并重新向下 

旋转。 

草条宽度传感器损坏 检查传感器，且在必要时更换。 

旋转臂传感器损坏 检查传感器，且在必要时更换。 

 
Pos: 49 /BA/---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 

新
达
农
机
授
权
发
布



附录  

106 

 
Pos: 50 /Überschriften/Überschriften 1/A-E/Anhang @ 1\mod_1202278612285_907180.docx @ 908235 @  @ 1 
 

18 附录  
Pos: 51 /BA/Anhang/Schwader/Im Anhang finden Sie den Schaltplan @ 2\mod_1202811415263_907180.docx @ 908327 @  @ 1 

电路图请查看附录。 
=== Ende der Liste für Textmarke Inhalt === 
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